

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2023. december 11-én 16:00 órakor megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

**Jelen vannak:**

Dr. Szabó István	bizottság elnöke
Kurfis László	bizottság elnök-helyettese
Babják Gábor	bizottsági tag
Brédáné Benner Ilona	bizottsági tag
Tóthné Nagy Mária	bizottsági tag

**Távollétét előre jelezte:** -

**Megjelent képviselők:**

**Hivatal, intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
Kurucz Péter	alpolgármester
dr. Szarvas Eleonóra Aliz	jegyző
Kántor Zsuzsanna	aljegyző
Hányik-Lovas Bernadett	igazgatási irodavezető
Sike Mariann	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető
Biró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Tempfli M. Szilárd	főépítész
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!**

**Dr. Szabó István elnök:** Köszöntök mindenkit, javaslom, kezdjük el a Pénzügyi Bizottság december 11-ére összehívott ülését. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, de hát egy pénzügyi bizottság így szokott működni. Az eredetileg kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokhoz föl kell vennünk 2 továbbit, nem kell, de javasoljuk, hogy vegyük föl, mégpedig úgy, hogy az 5-ös, 6-os, 18-as napirendi pont lenne új. Akkor a kiküldött napirendhez képest 3 új napirendet vennénk föl, 5-ös napirendként tárgyalnánk a sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon című TOP plusz 1.2.1 pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri szerződéskötést, valamint hatos napirendi pontként országos bringapark program 2024. évi és országos görpark program 2024 című pályázaton való indulást, valamint a 18-ast, azért tesszük utoljára, mert időkötöttséghez nem kapcsolódik ez a napirendi pont. Tehát a 18-as lenne a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal 2024-2028 évekre szóló belső ellenőrzési stratégiai tervnek a jóváhagyása és aztán majd folytatjuk a programot, ahogy terveztük. Tehát azért kellett beszúrni, hogy a rendkívüli testületi ülésnek a napirendjét előtte mi tudjuk tárgyalni. Kérdezem, hogy van-e a napirendi pontokhoz kapcsolódóan egyéb észrevételünk, ha ez nem lenne elég. Ha nincs, akkor szavazzunk a módosított napirendi pontokról.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 364/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Polgármester módosító javaslata alapján – mely szerint kerüljön felvételre 5-ös napirendként Szerződéskötés a „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 támogatott

projektjéhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok elvégzésére, 6-os napirendként Országos Bringapark Program 2024 és Országos Görpark Program 2024 című pályázatokon való indulás, 18-as Mogyoródi PH 2024-2028. évekre szóló Belső Ellenőrzési Stratégiai Tervének jóváhagyása - a 2023. december 11-i ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

#### **NAPIRENDEK:**

1. HÉSZ módosítás - Bölcsőde, Hungaroring - kiegészítő döntés meghozatala
2. HÉSZ módosítás - Bölcsőde, Hungaroring - rendeletalkotás
3. Játszóterei eszközök cseréje
4. Sátorbérlés a Mindenki Karácsonya rendezvényre
5. Szerződéskötés a „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 támogatott projektjéhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok elvégzésére
6. Országos Bringapark Program 2024 és Országos Görpark Program 2024 című pályázatokon való indulás
7. Kisajátítást helyettesítő adásvételi ajánlat
8. Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.22.) önkormányzati rendelet III. sz. módosításáról
9. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi III. negyedéves beszámolója
10. Az adóigazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekelttségéről szóló 10/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
11. Önkormányzati rendelet {19/2019.(X.24.)} és SZMSZ módosítási kérelem
12. Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadása
13. Mogyoród, komplex településközpont fejlesztése
14. József Attila utca és Alkotmány út engedélyes kiviteli tervének elkészítése
15. Könyvtári polcok beszerzése
16. ENTERART Bt.-vel kötött szerződés módosítása
17. Fót-Kisalag-Mogyoródi Református Társegyházközség támogatási kérelme
18. Mogyoródi PH 2024-2028. évekre szóló Belső Ellenőrzési Stratégiai Tervének jóváhagyása

#### **Egyebek:**

#### **Zárt ülés:**

1. Mogyoród Nagyközség Díszpolgára cím adományozása
2. Mogyoród Nagyközségért Kitüntető cím adományozása
3. Mogyoródi Jövő Reménysége díj adományozása

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

#### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

1. HÉSZ módosítás - Bölcsőde, Hungaroring - kiegészítő döntés meghozatala  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 340.)

**Dr. Szabó István elnök:** HÉSZ módosítás - Bölcsőde, Hungaroring - kiegészítő döntés meghozatala. Megadom a szót Polgármester Úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt bizottság, a HÉSZ módosítás Bölcsőde Hungaroring rendeletalkotáshoz határozat elfogadása is szükséges, mert az állami főépítész még ráadásul feltételesen fogadta el, mert egy határozat szükséges hozzá, amit meg kell hoznunk, ami eddig nem volt, hogy telepítési tanulmány nélkül is elfogadjuk a HÉSZ módosítást. Úgyhogy ez egy határozati javaslatból és egy rendeletalkotásból áll, ami tartalmazza a bölcsődének a megvalósításához szükséges HÉSZ módosítást és a Hungaroringnek a további fejlesztésének a hozzájárulása, hogy a HÉSZ módosításával van egybekötve. Szerintem 10-szer biztos tárgyaltuk, ez a rendeletalkotás lesz a vége és plusz egy határozati javaslat is van, mert annak is meg kell születnie elvileg. Nem egyben tárgyaljuk, hanem külön-külön van a határozat és rendeletalkotás. Tehát, akkor először kiegészített döntést kell meghoznia a Képviselő-testületnek, és majd utána majd a Hungaroring rendeletalkotása lesz. APénzügyi Bizottságnak is meg kell tárgyalni, úgyhogy kérem a tisztelt bizottságot, hogy támogassa, mind a 2 előterjesztést. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Köszönöm szépen. A kiegészítő döntéssel kapcsolatos határozati javaslattal kapcsolatban van-e észrevétel? Nem látok jelentkezőt, akkor szavazzunk a határozati javaslatról. Kérem a szavazást indítsuk el.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 365/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy Mogyoród településrendezési eszközeinek módosítására irányuló eljárás keretében a beérkezett környezeti hatások vizsgálatának szükségességének eldöntéséről szóló vonatkozó előzetes véleményekkel összhangban, azzal egyetértve környezeti hatástanulmányt és vizsgálatot ne kívánjon készíteni.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Főépítész útján Polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**2. HÉSZ módosítás - Bölcsőde, Hungaroring – rendeletalkotás**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 342.)

**Dr. Szabó István elnök:** Először szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 366/2023.(XII.11.) határozata**

1./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Településszerkezeti Tervről szóló 410/2017.(IX.13.) Határozatát (TSZT) módosítsa az 1. mellékletben szereplő határozat-tervezet szerint.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

2./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy Mogyoród Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló 16/2017.(IX.18.) számú önkormányzati rendeletét (HÉSZ) módosítsa az 2. mellékletben szereplő rendelet tervezet szerint.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Főépítész útján Polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**Dr. Szabó István elnök:** Az erre vonatkozó rendeletalkotás lenne. Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel. Ha nincs, akkor szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 367/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg Mogyoród Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló 16/2017.(IX.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2023.(...) önkormányzati rendeletét.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**3. Játszótéri eszközök cseréje**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 337.)

**Dr. Szabó István elnök:** Játszótéri eszközök cseréje. Bíró Péter ügyvezető urat kérem, hogy az előterjesztőként tájékoztasson bennünket, hogy hogyan áll ez a program.

**Biró Péter Nonprofit Kft. ügyvezetője:** Bizonyos játszótéri eszközöket időszerű lesz cserélnünk. Ez az időszak most eljött és emiatt állítottunk össze egy előterjesztést, aminek az A, B, C pontjaiban leírjuk azt, hogy melyik helyszínre és milyen játszótéri eszközöket szeretnénk, illetve mennyi pénzért cserélni. Ebben kérjük az önkormányzatnak a támogatását.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt bizottság, a határozati javaslatban pár módosítást szeretnék eszközölni, mert a szövegezésben ugye a Nonprofit Kft., aki beszerzi az eszközöket, de ezt jobb technikailag úgy kezelni, hogy az önkormányzat vagyona legyen, tehát az önkormányzat szerezzé be és a Nonprofit pedig telepítse. Tehát annyi lenne a módosításom szövegszerűen, ami úgy néz ki, hogy a kettes pontja úgy van játszótéri eszközök cseréje bruttó 5.964.142 Ft az önkormányzat elkülöníti a tartalék keret sor terhére, felkéri a Polgármestert gondoskodjon játszótéri eszközök beszerzéséről, azt Biró Péterék előzetesen lefolytatták a 3 ajánlatot. Tehát már csak a szerződést kell megírnom, a felelős nem Biró Péter ügyvezető lesz, hanem a polgármester a Műszaki Iroda útján, és a határidő folyamatos, mert lehet, hogy nem egyszerre fognak elkészülni a játékok és lehet, hogy külön-külön fogják a számlákat kiállítani hozzá. Úgyhogy ezt a tavaszi játszótér indulásra szeretnénk volna a cseréket biztosítani, de ez nem összekeverendő a játszótér fejlesztéssel. Emlékezik a tisztelt Képviselő-testület és a bizottság is, hogy van egy játszótérfejlesztésünk, aminél vadonatúj játszótéreket fogunk létrehozni, de annak a helyének és az eszközrendszerét majd a következő üléseken fogja tárgyalni a tisztelt testület és a bizottság. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Polgármester úr biztosan ezzel arra utalt, hogy kaptak egy e-mailt is, amit itt mindenki elolvashatott. Kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban észrevételünk vagy véleményünk? Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Azt a levelet, én is megkaptam, csak úgy tájékoztatásul közlöm a Parkfalu Egyesületének a képviselőjével, mert aki írta a levelet az itt van, hogy a játszótér üzemeltetését azért nem kezdeményeztük még, hogy vegye át az egyesület, mert november 1-jétől, március 15-ig a játszótér zárva van. Tehát az valójában használaton kívül van, a másik az oda telepítendő eszközök egy önkormányzati tulajdonában lévő játszótér, ami teljesen szabályosan az önkormányzat eldönti, hogy mit telepít oda, ha egyáltalán telepít. Majd az üzemeltetés az egy másik kérdés, a játszótéri eszközök telepítése az önkormányzat saját tulajdonú játszótéren az a képviselő-testület hatásköre. Valójában, valami törvényességét is olvastam azt, hogy értelmezte? Vagy mit kell azon értelmezni? Az önkormányzat saját játszótérré olyan eszközt telepít, amelyet a tisztelt Képviselő-testület megszavaz. Az a szabványnak megfelelő és ugye az egy 400 négyzetméteres játszótérről beszélünk, ahol a keret szabályokat be kell tartani, első a magasság, játékok távolsága. Tehát arra külön szoktunk tervet készíttetni, azzal aki adja a játékokat, hogy hova lehet elhelyezni egyáltalán azt a játékot. Nemcsak egymás mellé lepakoljuk, hanem annak megvannak az általános keret szabályai. Ennyi hozzáfűznivalóm lett volna még.

**Dr. Szabó István elnök:** Van-e további észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? Szentjakab részéről a kérelmező hozzá szeretne szólni?

**Szentjakabi lakos:** Nem köszönöm, megvárom az írásos választ.

**Dr. Szabó István elnök:** Jó, azt hittem, hogy rövidebben lezárjuk, de majd akkor írásba egy valamilyen válasz ez teljesen jogos. Tisztelt bizottság, akkoraz eredeti határozati javaslatot módosítanánk, ugye ez egy technikai módosítást jelent tulajdonképpen úgy alakítanánk át, hogy nem a Mogyoród Nonprofit Kft. szerezné be az eszközt, hanem az önkormányzat, vagyis nem a Mogyoród Nonprofit Kft. ügyvezetőjét bízánk meg ezzel, hanem a polgármestert és a felelősként is akkor a polgármestert jelöljük meg. A végrehajtás pedig folyamatos továbbra is, hiszen eltérő időpontokban kerülnek beszerzése. Maga a kiválasztott Kft., mivel az árajánlatok bent vannak, az akkor változatlan. Ezzel kapcsolatban észrevétel? Ha nincs észrevétel, akkor először erről a módosításról szavazzunk. Aki egyetért azzal, hogy módosuljon a határozati javaslata, az szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 368/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Polgármester módosító javaslatát – mely szerint a játszótéri eszközöket ne a Nonprofit Kft., hanem az önkormányzat szerezzék be és a Nonprofit fogja telepíteni, felelős polgármester - elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor most a határozati javaslatot egységes szerkezetben, eszerint fogadjuk el.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 369/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Pénzügyi Bizottság módosító indítványát fogadja el:

1./ fogadja el a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. által a játszótéri eszközök cseréjére lefolytatott beszerzési eljárás alapján megtett javaslatát és

a) a Mátyás király úti játszótérre az alábbi játszóeszközöket kéri telepíteni: kétállású hintaállvány – azonosító: KH-1020 és FUSIO kéttornyú vár mászókával – azonosító: HD-2150, bruttó összértéke: 2 902 934 Ft;

b) a Szentjakab Parkfaluban lévő játszótérre a Torony IV. LUCA – azonosító: HD-3150 játszóeszköz telepítését kéri, amelynek bruttó értéke: 1 088 803 Ft;

c) a Mogyoródi Szent László Általános Iskolánál lévő játszótérre a kéttornyú vár GEMINI – azonosító: HD-1120 játszóeszköz telepítését kéri, amelynek bruttó értéke: 1 972 405 Ft.

2./ a játszótéri eszközök cseréjére bruttó 5 964 142 Ft összeget különít el a K513 általános tartalék sor terhére;

3./ kérje fel a Polgármestert, gondoskodjon a játszótéri eszközök beszerzéséről a **JÁTÉKNAP Kft.** (1106 Budapest, Borsika u. 9., Adószám: 12059025-2-42.) cégtől.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

#### **4. Sátorbérlés a Mindenki Karácsonya rendezvényre**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 339.)

**Dr. Szabó István elnök:** Mindenki Karácsonya rendezvényre sátorbérlés. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság! Szőnyi Enikővel több körben egyeztetünk, hogy az időjárásnak mennyire leszünk kitéve vagy mennyire nem, biztosra akartunk menni, ezért egy sátorbérlést indítottunk el, aminek beszerzését Enikő lefolytatta és 2.117.090 Ft értékben a Mindenki Karácsonya rendezvényre egy komplett sátor lesz, ha jól emlékszem 25x10-es sátor kerül majd felállításra, ahol a színpad is elhelyezésre kerül és akkor az időjárásnak nem nagyon vagyunk kitéve. A helyszín természetes a Szent László Emlékhely lesz a Mindenki Karácsonyának a megrendezésére. Kérem, támogassátok.

**Dr. Szabó István elnök:** Köszönöm szépen! Kérdezem a bizottság tagjait meg a jelenlévőket, hogy ezzel kapcsolatban van-e észrevételük? Megadom a szót Babják képviselő úrnak.

**Babják Gábor tag:** Köszönöm szépen a szót. Nekem csak egy olyan gondolat jutott eszembe, hogy nem lenne-e érdemes egyébként ilyeneket venni, hogy hosszútávon esetleg talán kifizetőbb lenne. Most gyorsan beírtam a Google-be ezt a gáz gombát vagy micsodát és 40.000 forintért már lehet venni.

Itt is van 10 darab, itt bérleti díjról van szó, tehát 120.000 forintért hozzák, de igazából, ha ezt a 10 darabot megvennénk 40 eFt-ért, majdnem 3 éven belül egyébként meg is térül és akkor utána meg egyébként fel lehet használni. Egyébként hosszú távon, lehet, hogy érdemes ezeket beszerezni. Nem tudom tárolni lehet-e valahol, de szerintem hosszútávon viszonylag kisebb összegekről van szó, de takarékoskodjunk. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Mi is elgondolkodtunk azon, hogy vegyünk hőgombát, de egy évben kétszer szoktuk maximum használni, hogy ez van a forralt borok éjszakáján, hogyha lesz önkormányzati rendezvény, plusz a Mindenki Karácsonya. Elgondolkodtató, csak ugye azzal nem számoltunk, hogy ez gázüzem és ennek a felülvizsgálati része, amikor ez bekerül hozzánk, amikor béreljük, akkor az összes ilyen felülvizsgálat a bérbeadóhoz tartozik és nem hozzánk. Tehát, hogyha itt bármilyen meghibásodás lesz vagy előfordulhat, akkor az összes felelősség az enyém lesz. Az még egy másik 40 ezres tétel a feltöltött palacknak az ára, de az a kisebbik része, mert azt utána állandóan használnák. Azért az egyért nem vettünk még, mert ez a Tóth István javíts ki, ha tévedek már ez volt egyszer porondon a Mindenki Karácsonyára, hogy a gáz gombákat béreltük bármelyik színpadhoz, de végén rájöttünk, hogy magának az adminisztrációs része, mert ezek gázüzemek, ezeket évente le kell vizsgáztatni, 10 vagy 15.000 forint a vizsgáztatás. Ha hozzáteszed a 3 évre a 45 ezret, meg még az árát az 90 eFt és akkor valójában minden évben 15 ezret kifogod fizetni érte. Itt valójában annyit béreljük mi. Tehát a matek ugyanaz, csak annyi különbség, hogy nem lesz a miénk.

*Kurfis László elnök-helyettes mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Az a baj, hogy mi egy önkormányzat vagyunk mi egy egész más rendszeren mozgunk, tehát a lakosságit biztos nem kell, mert azt saját felelősségre használod, de itt közösségi rendezvényről van szó, ahol mások a szabályok, főleg a tűzrendészeti. Nekem nincs ezzel bajom, vehetünk gáz gombát is, hogy anélkül, vagyazzal béreljük az már ugye eldöntendő tény, mert hogyha anélkül béreljük, akkor az összeg csökken, és akkor kell egy másik sor, hogy akkor vegyük meg, mert akkor azt szét kéne bontani. Akkor a határozati javaslatot módosítani szükséges.

**Kurfis László elnök-helyettes:** : Amikor még mi csináltuk a Mindenki Karácsonyát ez mindig úgy volt, hogy ezt mi mindig bele alkudtuk. Gyakorlatilag volt rá ajánlatunk, de ezért soha nem fizettünk. Mindig volt hőgomba, de sose fizetünk érte és tetten érhető volt az is, hogy nem is árazták ennyivel a következő évbe följebb, mert minden évben ugyan annyit vettük 10 éven keresztül és a hő gombákat, azokat ingyen hozták. Tehát én ezt javaslom inkább, hogy ne vegyünk, úgy se tudjuk, hol tárolni, most pillanatnyilag. Előbb vegyünk valami tárolási lehetőséget, egy helyet, ahol tárolni tudjuk, vagy létesítsünk, és szerintem ne vegyünk, hanem ezt alkudjunk bele. Nyilván, hogyha ügyesen alkudunk, akkor ezt meg tudjuk spórolni. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Valószínűleg ez a jövőre vonatkozóan lesz egy nagyon megfontolandó tanács, hiszen Mindenki Karácsonya majdnem itt van és nekünk most dönteni kell arról, hogy mit teszünk. Én is azt érzem, hogy talán az idén abban már nem kell gondolkodni, hogy vegyünk, jövőre nézve meg, akkor gondolkodjunk abban, hogy hogyan tudunk úgy bérelni, hogy olcsón megússzuk a történetet. Ezek szerint volt már erre példa. A határozati javaslattal kapcsolatban van-e további észrevétel? Én nem látok jelentkezőt, akkor változatlan formában, hiszen végül is nem volt módosítás erre vonatkozóan, csak felvetés volt. Szavazzunk az eredeti határozati javaslatról.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 370/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy támogassa, hogy a Polgármester véglegesítse és aláírja az előterjesztéshez mellékelt, a Sátorkölcsonzó Kft-vel (1118 Budapest, Tűzkő u. 10. 6/19., adószám: 24886211-2-43) a Mindenki Karácsonya rendezvényre sátor bérlésére vonatkozó szerződést.

A bruttó 2.117.090,-Ft összegű bérleti díj költségvetési fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének K336. során rendelkezésre áll.

Határidő: 2023.12.15.

Felelős: kulturális referens útján Paulovics Géza polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

**5. Szerződéskötés a „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 támogatott projektjéhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok elvégzésére**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 344.)

**Dr. Szabó István elnök:** Első újonnan felvett napirendi pont ez a TOP plusz sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok. Polgármester Úr!

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság, a TOP pluszos pályázatnál a helyszínek száma megnőtt, mert 2 helyszínen kalkuláltunk először, de most kicsit ez megnövekedett és már a közbeszerzés értékeléséhez is kell a műszaki ellenőr, mert szakmailag ugye a műszaki irodán, illetve az önkormányzatnál nem áll rendelkezésre a közbeszerzési törvényben előírt megfelelő szakember és ugye annak külön jogosítvánnyal kell rendelkeznie. Alvállalkozókat is lehet, hogy igénybe kell vennünk, de ez még tisztázásra kerül Bereczki László részéről. Délután felhívott, hogy ezt végül is a műszaki ellenőr végig be tudja tartani az összes közbeszerzésben leírt szabályt, csak annyi történt az előzeteshez képest, mert ez már egyszer ezt tárgyaltuk, hogy kell műszaki ellenőr, mert ugye minden közbeszerzéses pénznél, főleg pályázatnál kötelező a műszaki ellenőr és megfelelő végzettségűnek kell lennie. Úgyhogy itt annyit kell változtatni, hogy 3.000.000 Ft elszámolható a pályázatban és a 3.921.500 Ft-ra, pedig többletforrást kell biztosítanunk a műszaki ellenőrré. Kérem a tisztelt bizottságot, hogy támogassa az előterjesztést. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Van-e ezzel kapcsolatban észrevételünk? Ez nekem olyan drágának tűnnek ezek a műszaki ellenőrök, tehát én nem tudom vagy tudják, hogy meddig mehetnek el, nem az, hogy valaki megállapodik vele, félreértés ne essék, csak egyszerűen érzik, hogy van egy önkormányzat, ott kötelező.

**Paulovics Géza polgármester:** Sajnos a közbeszerzési törvény írja elő.

**Dr. Szabó István elnök:** Én értem, de attól még drága. Mennyire sürgős ez, hogy most legyen ez meg? Engem ez foglalkoztat, mert én szívem szerint azt mondanám, hogy menjenek a francba, drága.

**Paulovics Géza polgármester:** Annyit tudni kell a TOP-os pályázatnak arról a részéről, ami a Nonprofitnál van az Ober János, illetve az általános iskola, hogy amit körülbelül háromnegyed éves lemaradásban vagyunk, mert már a TOPpluszból a Pisokmájt már csináljuk és lassan nyár végére megvagyunk vele. Itt még egyelőre a közbeszerzés kiírásánál tartunk, mert a műszaki ellenőr nélkül hiába írjuk ki a közbeszerzést, nem lesz megfelelő szakemberi jogosultságunk a közbeszerzésben leírtak szerint nekünk azt úgy kell kiválasztanunk, hogy a műszaki ellenőrnek előbb meg kell lennie ahhoz, hogy a közbeszerzést egyáltalán ki tudjuk írni. A tervezésnél is, ha jól emlékszem legalább 4 hónapot kellett molyolnunk vele mire összeállt a komplett műszaki tartalom. Sőt szerintem ez lehet, hogy inkább május végén-június volt a döntés, hogy a TOP-os pályázatba, milyen műszaki tartalom legyen. Most december van és még nem írtuk ki a közbeszerzést. Amit biztosan tudok, hogy a műszaki ellenőr kérdését nem tudjuk megkerülni, és ott megfelelő jogosítványokkal kell rendelkezzen a műszaki ellenőr nem elég, hogy a kamaránál milyen regisztrációkkal kell rendelkezni, de a szakági műszaki ellenőrnek komoly jogosítványainak kell lenni. Az Egészségház példájából tudom csak, aki az akadálymentes részét műszakilag ellenőrizte, majdnem 4.000.000 forint volt, csak a szakágból, aki az akadálymentesnek a műszaki ellenőre volt, mert arra külön kellett szerződünk. Az semmi más nem volt csak úgy az akadálymentes WC, az akadálymentes útvonalnak a jelölése, meg az összes többi ilyen akadálymentes kérdés. Arra külön műszaki ellenőrt kellett foglalkoztatnunk. Nem olcsó, nyilvánvaló tudják a műszaki ellenőrök, hogy kötelező eleme a közbeszerzésnek, a szakági műszaki ellenőrök és meg van határozva, hogy milyen szakághoz, milyen műszaki ellenőrt kell alkalmazni. Mehetünk még egy kört benne, de nem hiszem, hogy sokkal olcsóbbat találunk.

A Fekete Acél Kft.-vel már dolgoztunk, talán már a 4. közbeszerzéses műszaki ellenőr munkája, a kilátónál is ő volt a műszaki ellenőr, az emlékhely, az energia állomás, a VEKOP-os pályázat. Az a baj, hogy itt van alatta még 3 olyan műszaki ellenőr, akit be kell vonni, mert öneki nincs rá jogosítványa.

**Dr. Szabó István elnök:** Tisztelt Bizottság, hozzá szeretne valaki szólni a dologhoz? Tehát, bennem még csak nem is konkrétan a Fekete Acél élete az, ami számomra zűrös, hanem az, hogy tudják, hogy van egy nagy önkormányzati projekt, lehet benyújtaniuk egy pályázatot és vastagon fog a toll. Kíváncsi lennék, hogy ha azt mondanánk, hogy nem, akkor mi lenne, vagy egy picit nagyobb nyilvánosságot. Tehát azt mondanánk, hogy jelentkezzen, aki erre képes, aztán meglátjuk, hogy mennyiért viszi el. Nem az a célo, hogy egy hozzá nem értő csinálja, de tényleg fáj kiadni 3.000.000 forintot, vagy nem tudom mennyit az önkormányzat saját pénzéből. Úgyhogy egyébként nagy valószínűséggel egy ilyen szakértő tudja, hogy mekkora a pályázatunk, pontosan tudja, hogy mennyit biztosít erre a projekt, és ha én lennék ő akkor azt mondanám, hogy 3 milliót ad a projekt innen indul a számla és hozzáteszünk még. Nem meg bántva ezzel a pályázókat, ők valószínűleg nem így csinálták a konkrét esetben csak van egy ilyen érzése az embernek. Van-e javaslatotok? Ha most nem indítjuk el, akkor az, csúszást fog valamelyest okozni, ha elindítjuk, akkor meg elindult. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Jó műszaki ellenőrt onnan lehet megismerni, hogy a beruházót támogatja. A Fekete Acéllal már dolgoztunk nem az első munkája ez és sok múlik a műszaki ellenőrön. Ezt úgy higgyétek el, hogy nagyon sok tud múlni rajta, hogy lehet, hogy 6.000.000 forintba kerül, csak ha mondjuk, egy 50 milliós hibát kivéd, akkor az már ingyen volt és utána járhatunk a bíróságra. Nem mondom, hogy sok vagy kevés, de ha jól emlékszem, de a 4-4,5, de 4 millió forint biztos volt az egészséghez. Ott elég sok műszaki problémánk volt.

**Dr. Szabó István elnök:** Tehát, ebben nincs, vita jó műszaki ellenőr kell, hozzáértő műszaki ellenőr kell olyan, aki a mi oldalunkon áll, de hát lehet, hogy 3 millió forintért is állhat valaki a mi oldalunkon, nem társadalmi munkába kérjük a dolgot. Én ebből nem akarok kabinetkérdést csinálni, csak én úgy érzem, hogy a projekt méretéhez képest a műszaki ellenőri dolog, tehát túl nagyok ezek az összegek. Valószínűleg azzal lehetne ezt megtámasztani a jövőre nézve, én ezt most fogom támogatni ne csúszson a projekt, de minden ilyen beszerzésünket tegyük teljesen nyílttá. Referenciákat más is tud adni, megtudjuk kérdezni, azért kérjük a referenciát, hogy megkérdezzük azt, akit referenciaként megadott vagy megkérdezzük olyat, akit nem adott meg referenciaként és valahogy kiderül, hogy mégis. Tehát ezek nagy összegek én pontosan érzem, hogy hogyan tud milyen logika mentén tud működni egy ilyen dolog. Hangsúlyozom, kell a műszaki ellenőr, nagyon jó műszaki ellenőrré van szükség, nyilvánvalóan olyanra, aki a mi pártunkat fogja, aki kiszűrja a szakmai hibát, aki megspórol 50 milliót. A kérdés az volt, ez 7.000.000 forintba kerülne. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Én javasolom, hogy van nekünk erre egy Beszerzési Szabályzatunk, vizsgáljuk felül, és akkor itt ki tudjuk javítani azt, amit most esetleg úgy érzünk, hogy nem jó, máshogy akarunk. Ott megmondjuk, hogy ezt nyílt eljárásban, X összegig stb., és akkor, de vizsgáljuk felül a januári ülésen.

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor kérem, szavazzunk a határozati javaslatról.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 371/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-nek a „Sportlétesítmények fejlesztése Mogyoródon” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00080 azonosító számú 100%-ban támogatott projektjének lebonyolításához szükséges műszaki ellenőr szakértő kiválasztására az ügyvezető által lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítsa;
2. hatalmazza fel az ügyvezetőt a legkedvezőbb, bruttó 6.921.500,-Ft összegű ajánlatot adó Fekete Acél Kft-vel való szerződéskötésre;



3. a projekt keretében megvalósuló építési beruházáshoz a műszaki ellenőr szerződtetéséhez a pályázatban bruttó 3.000.000 Ft elszámolható, az ezen túl szükséges 3.921.500 Ft többletforrást pedig az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének K513 általános tartalék sora terhére biztosítsa.

Határidő: 2024.január 31.

Felelős: Biró Péter ügyvezető

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

## **6. Országos Bringapark Program 2024 és Országos Görpark Program 2024 című pályázatokon való indulás**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 345.)

**Dr. Szabó István elnök:** Országos Bringapark Program és Görpark Program pályázatokon való indulás. Megadom a szót Kurucz Péternek.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Köszönöm szépen a szót. Tisztelt bizottság van előttünk egy olyan lehetőség, hogy egy régi álmot valósítsunk meg újra, az pedig az, hogy régóta dédelgetett álmom a mogyoródi fiataloknak már előző alpolgármesterségem alatt is többen megkerestek azzal, hogy csináljunk egy bringa pályát vagy egy ilyen gördeszkapályát. Most van egy pályázati lehetőség, viszonylag rövid a határidőnk, és ahogy polgármester szokta mondani azt a pályázatot lehet megnyerni, amint elindulunk. Tehát szerintem induljunk el ezen a pályázaton és akkor még mindig lesz lehetőség, amikor megnyertük még gondolkodni azon, hogy valóban nekünk erre lesz pénzünk nem lesz pénzünk, akarjuk-e megcsinálni 2024-ben, vagy nem akarjuk, vagy csak az egyiket akarjuk megcsinálni. Tehát itt már döntés kérdése, egy probléma van, hogy területünk az elég korlátozott Mogyoródon, hogy ennek mi az oka arról nagyon szívesen tartok majd egyszer egy kiselőadást, úgy az 1990-es évektől a napjainkig, hogy miért van az, hogy Mogyoródnak ilyen kevés területe van, mint önkormányzat. Ez megérne egy misét, de lehet, hogy még egy könyvet is fogok majd róla írni, mert szerintem ez nagyon tanulságos lenne. A másik pedig, hogy tényleg nincsen területünk ezért kinéztünk egy helyszínt Kurfis képviselő úrral, aki járt a szakértővel megnézték ezt a helyszínt. Ezt el is hoztuk, hogy ez jó lenne azt mondta a szakértő, a helyszín, amit kinéztünk, ez a Kótyis utca, a foci pályától egy néhány 10 méterre lévő terület. Ez magántulajdonban van, tehát ezt nekünk ehhez a pályaépítéshez meg kell vásárolnunk. Tulajdonképpen ez a jelenlegi helyzet. Én azt kérem a bizottságtól, hogy támogassa mind a feltételes megvásárlását ennek a területnek, illetve magát a pályázatokon való indulást. Nekünk szerdáig regisztrálunk, kell ezt a pályázatot, pénteken pedig be kell adnunk. Miután Kurfis László kinn volt a fiatalemberrel, utána én beszéltem vele és azt mondta, hogy ő elkezdte ezt a regisztrációt, tehát, ha mi ma zöld utat adunk neki a mai bizottsági ülésen, illetve a testületi ülésen is zöld utat kap, akkor neki már tulajdonképpen nem sok dolga van ezzel, regisztrációt benyújtja, illetve péntekig elkészítik azokat a tervdokumentációkat, amik magára a területre vannak már szabva. Én azt mondtam, hogy szerintem, hogyha belevágunk, akkor inkább a nagyobb pályát próbáljuk megcsinálnia kétszáz méterest, ezt a multifunkcióst. Ennyit előljáróban én már mondtam neki, hogy ezt legyen kedves ezzel kalkulálni aztán hogyha testület másként dönt, akkor tulajdonképpen egy sort kell majd átírni az egész regisztrációban, illetve pályázatban. Nagyjából ennyi. Hogyha kérdés van, egyébként nagyon sok minden le van írva az előterjesztésben, nem tudom, hogy volt-e időtök ezt elolvasni. Szerintem érdemes belevágnunk ebbe, ráadásul úgy, hogy nem 100%-ban kell finanszírozni ezt az önkormányzatnak. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Rövid leszek, ez a terv szerintem nem annyira ördögtől való, politikai ellenfeleink a programját nézegetve beleraktam a sajátomba 2019-től 2024-ig. Sajnos az alpolgármester elő is terjesztette azt, amit én szerettem volna. Én nem mertem volna belevágni, de mivel, már annyi előnyünk van, hogy az aktív Magyarország a kiírója, ugye Révész Máriusz miniszteri biztos ennek az egész programnak a kezelője, Mogyoródot már névről és arcról is ismeri, mert kétszer is találkoztunk vele. Én megemlítettem neki, Kurfisképviselő úrnak mondom, hogy egy műanyagpályát szerettem volna egy másfél kilométeres egy nagyon szép felvonóval mindennel együtt, de azt mondta, hogy mivel 30 kilométeren belül a Baboséknak van egy ilyen pályájuk így sajnos nem kapunk támogatást és alpolgármester úr egyből ebből egy gördeszkapályát össze is dobott. Úgyhogy abban igaza van, azt a pályázatot nem lehet megnyerni, amit nem nyújtunk be.

Én szeretném, hogyha támogatná a Tisztelt bizottság és a Képviselő-testület.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönöm szépen! Ez a kerekpalya.hu-n meg lehet nézni esetleg, aki szívesen meg akarná nézni, én odaadom szívesen most kaptam ezt, amikor találkoztam a fiatalemberrel. Annyit kell még tudni, hogy arról a területről, amiről beszéltünk ez 5 magánemberé, ugye nyilván láttatok is, hogy ott van a tulajdonlap, nem zárkoznak el attól, hogy értékesítsék egy részét ennek a területnek. Egy nagyobb része volt ennek a területnek, amit éppen egy másfél-két hónapja értékesítettek, én mondtam nekik, ott a térségben az elmúlt testületi ülésen volt egy értébecslés és mondtam, hogy annak a területnek az értébecslése az körülbelül milyen volumenű volt. Mondta, hogy körülbelül ennyiért eladták el ők is a másik részt. Tehát ilyesmire számíthatunk, hogyha itt értébecslést készítettünk. Majd javítani kell, ez nem 9700, hanem a tulajdonjoga 8099 négyzetméter, de nem kicsi. Azt mondta még el a fiatalember, hogy jobb szeretik a pályázat elbírálói azt, hogyha ez valahol a falu közepén van. Mondtuk, hogy mi a falu közepére mást szeretnénk, meg nincs is területünk. Mondtam neki, hogy nézze meg, hogy itt fiatalok élnek a szomszéd utcákba, és lassan a közepe lesz a településnek. Tehát egy érv gyakorlatilag a pályázat elbírálásánál, hogy minél inkább frekventált helyen legyen. Én elmondtam neki, hogy itt ez nagyon jó ez a rész, legalábbis nagyon jól megközelíthető, akár, ha gördeszkával megy valaki, akkor busszal a Mátyás király úti megállóig, akár biciklivel ott föl tud jönni és aszfaltos úton tud feljönni odáig. Már csak az ott lakókat kellene megkérdezni, hogy ők mennyire szeretnék ezt. Mivel fiatalok, gyerekes családok élnek ott elképzelhető, hogy nem áll tőlük olyan nagyon messze. Egyébként az is tetszett neki, hogy a sportpályák közelében van, tehát a sport az ott valahol együtt marad. Én úgy gondolom, hogy próbáljuk meg, és hogy ha működni fog, hogy akkor csináljuk is meg.

**Dr. Szabó István elnök:** Megadom a szót Babják Gábornak.

**Babják Gábor tag:** Köszönöm szépen. Támogatom az egy jópofa dolog, viszont nekem az jutott eszembe, hogy itt elhangzott, hogy kevés hely van, ahová ezt lehet rakni. Gödöllőn van egy ilyen a Shell kútnál ennek borzasztó idegesítő hangja van, de tényleg. Tehát a rollerek, a biciklik ott csattognak azon a felületen, tehát az őrzítő. Tehát most itt gondolok arra a néhány lakóra, tény, hogy 6,7 ház van ott, de egyébként ez borzasztó idegesítő zaj van. Ott ráadásul a Kótyis részen már alapból az egyik irányból pattog a fegyverropogás, vasárnap is. Nekem csak az jutott eszembe, hogy van-e valahol máshol esetleg másik hely. Ezaz ott lakók szempontjából necces tud lenni, hogy ennek tényleg nagyon idegesítő hangja van. Az, hogy most a gyerekek jól érzik, magukat kiabálnak, azzal nincsen baj szerintem csak, ahogy ezek a rollerek pattognak, meg a görkorik, biciklik, tehát, hogy annak van egy hangja, szerintem, amittől lehet, hogy bárki, aki ott lakik, megőrülne. Nem tudom, hogy van-e esetleg más fajta terület, ahol ez megépíthető.

**Paulovics Géza polgármester:** A Hungaroring is zajos és az a baj, hogy mindenkinek nem fog jól tenni. Ugye azt azért elvárják tőlünk, hogy valamilyen központi legyen, ha központot nagyon szeretnénk, a Sport utca vége, ahol volt a fitness park, a régi homokba régi homokbánya. Ott az a baj, hogy az ott lakók aztán tényleg telibe megkapnák, mert ugye a szomszédjuk lenne, mert a házfal után következik, ami parkunk az egy közpark és onnan vittük el, a Petiek most fogják majd leszerelni ott a játékokat, onnan a köztéri fitness park elemeit, mert egyszerűen nem használják. Azt használták régen a fiatalok abból kiindulva, én is próbáltam egy ilyenfajta csomagot összeállítani, ahol tudnak bringázni, mert ott sokan földből építették meg a Kurucz Marcsinak a fia volt a nagy kezdeményező, sokan is jártak oda, csak a szomszédoknak nem nagyon feküdt ez a fajta projekt. Azt azért tudnotok kell, hogy egy jóval szélesebb útnak a másik oldaláról beszélünk, ha zavarna őket bárki is akkor a focisták, hogy is szoktak edzeni a fiatalok?

**Babják Gábor tag:** Mi nem szoktunk annyira ordítózni.

**Paulovics Géza polgármester:** Nem szoktak ordítani, csak én általában otthon az Arany János utcában, ami jóval messzebb van azért ott is szoktam hallani, hogy akkor mit is vegyen föl a bíró és ki mit csinál. Tehát kérném, hogy támogassa a Tisztelt Bizottság ezt a kérdést.

**Dr. Szabó István elnök:** Megadom a szót Kurucz Péternek.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Köszönöm szépen a szót. Ha már területben gondolkodunk, ugye mi beszéltünk a Lacival napközben, hogy tényleg melyik, hova kellene ezt tenni. Beszéltünk arról is, hogy Borsóföld. Most hasamra ütök, a Borsóföldmost ér 1.000.000.000 forintot, abból leszünk egy darabot, ami nekünk kell, és fog érne 950.000.000 forintot. Szerintem még akkor is talán az megérné az önkormányzatnak, hogy ezzel ilyen módon foglalkozunk, hogyha ez a helyszín ez nem annyira megfelelő.

**Paulovics Géza polgármester:** Én azt mondom, ha bízom benne, hogy a rendszer úgy működik, ahogy szokott, helyszínt a pályázat elnyerésével tudunk változtatni, mert már nagyon sokszor volt az, hogy helyszínt kellett módosítanunk. Azt még megvizsgálhatjuk, hogy a Borsóföldnél is voltak a fiatalok kialakítottak egy pályát ott és nekem az problémát okozott, amikor ki akartam menni, mert ott gumik voltak elásva és a földhivatal majd nem, hogy megbüntettek minket. Opció lehet csak ennyire kivinni a faluból nem sokat fog érne, mert még kimegyünk a Borsóföldhöz azért eltelik egy kis idő és egy gyereket, egy tizenévest, azért jobban elengednek a Mátyás végére, mint ki a Borsóföldre a Hungaroring mellé. Akkor legyen a Sport utcai rész, de ott megkapjuk a szomszédoktól azt a problémát, ami eddig is fennállt, csak ugye nem használják. A helyszínt még el tudjuk dönteni, én azt javaslom, hogy támogassuk, adjuk be és majd a döntés függvénye, hogyha nem kapjuk meg, akkor megoldják helyettünk, de legalább adtunk maguknak 50 százalék esélyt, hogy nyerjünk bármit is. A helyszínt még lehet menet közben változtatni, mert műszaki tartalmakat is tudtunk változtatni legyen az bármelyik projektünk.

**Kurfis László elnök-helyette:** Helyszínként még fölmerült egyébként a Malom környéke, ott is van egy ilyen háromszög, ahogy visszafordulunk a malomhoz. Ott ilyen szempontból még rosszabb a helyzet, mert ott az út meg a lakók fölött lenne ez a történetet magasabban van. Több emberrel beszéltem mondták, hogy mindenkinek volt valami problémája, én úgy gondolom, hogy akárhova is tesszük egy zajvédő falat, nem betonra gondolok itt, hanem akár egy zöld zajvédő falra vagy homokbuckára, vagy föld buckára, ezt meg lehet csinálni későbbiekben is. Nem ördögtől való egyébként ezt a pályát, aki kint volt az azt mondta, hogy a Kótyisi úttól a legtávolabb helyezné el a túlsó sarokba, akkor lenne hely arra is, hogy egyébként még mondjuk ilyen zajvédő falat vagy növényeket ültessünk vagy bármit. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Hozzászólások elfogytak, szerintem ez egy jó dolog. Kurucz Péter emlékszel, hogy hányszor foglalkoztunk ezzel a történettel. Szerintem tizenvalahány évvel ezelőtt már volt, ott is a helyszíneket variáltunk, olyan nagyon régen volt, én határozattan emlékszem. Nézzük meg, mire jutunk, a határozati javaslatot mindenki látta. Három határozati javaslatunk van egyébként ugye külön a bringa, külön a gördeszka és a 3. pedig a helyszínre vonatkozó, hogy egyeztetéseket folytassuk le. Bennem egyébként fölmerült, hogy tényleg ott van az, hogy cserélünk meg eladásra kínáltuk, az nem jó az oszlopok miatt gondolom én.

*Kurucz Péter alpolgármester mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Kurfis László elnök-helyettes:** Az István gondolom arra gondolt, hogy az önkormányzatnak úgy is van ott területe, de az nem jó, mert nem egyenes.

**Dr. Szabó István elnök:** Igen erre gondolok, akkor jó. Ott helyből fölmerült, nem a becserélendőt, hanem az eredetiben gondolkodtam. Akkor szavazásra bocsátom az 1-es számú határozati javaslatot.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 372/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. indulni kívánjon az Országos Bringapark Program 2024 című pályázaton azzal, hogy helyszínenként az összköltség legfeljebb 50%-át finanszírozza a Támogató a meghatározott támogatási összegek mértékéig, amelyhez tartozó önrészt vállalja;
2. hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat megtegye és aláírja;
3. kérje fel a polgármestert, hogy elnyert pályázat esetén készítsen előterjesztést a megvalósításhoz szükséges önrész konkrét összegének biztosítása érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: Paulovics Géza polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

Dr. Szabó István elnök: Következik a 2-es határozati javaslat.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 373/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. indulni kívánjon az Országos Görpark Program 2024 című pályázaton;
2. hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat megtegye és aláírja;
3. kérje fel a polgármestert, hogy elnyert pályázat esetén készítsen előterjesztést a megvalósításhoz szükséges önrész konkrét összegének biztosítása érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: Paulovics Géza polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

Dr. Szabó István elnök: Következik a 3-as számú határozati javaslat.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 374/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Bringa és Gördeszka pálya helyszínek kijelölt 0348/112 Hrsz-ú területre vonatkozóan készíttessen értébecslést, amely alapján az ingatlan tulajdonosaival folytasson egyeztető tárgyalást az ingatlan adásvétele tárgyában.

Határidő: folyamatos

Felelős: Paulovics Géza polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

Dr. Szabó István elnök: A rendkívüli Képviselő-testületi ülés idejére szünetet rendelék el.

## **7. Kisajátítást helyettesítő adásvételi ajánlat**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 336.)

Dr. Szabó István elnök: Tisztelt pénzügyi Bizottság javasolom, hogy folytassuk a munkát. Következő napirend kisajátítást helyettesítő adásvételi ajánlat. Megadom a szót polgármester úrnak.

Paulovics Géza polgármester: Tisztelt Bizottság, ugye már járt előttünk ez a napirend, és volt egy egyeztetés a tulajdonosokkal, hogy ki, mit gondol arról, hogy mennyit ér. A Képviselő-testület helyesen úgy döntött, hogy akkor egy igazságügyi értébecslést készíttessünk erre a területre, ami valójában a kisajátítási alapját is megteremti ennek az egésznek, mert a Helyi Építési Szabályzat módosítása 2017-ben úgy történt meg, hogy itt a környező telkek, épületek VI, tehát városközponti intézményterületnek ki lettek jelölve. Így most a határozati javaslat 2 részből áll, ami egy határozati javaslatba van, tehát benne van az A-is, meg a B-is. Tehát az első körben 8 napos határidőbe értesítjük az eladót, tehát a tulajdonosokat, hogy ennyit tudunk fizetni érte, arra ők válaszolnak igennel vagy nemmel. Ha igen, akkor ugye egyszerűsített adásvételi szerződést fogunk kötni velük, ezzel az összeggel 53.100.000 Ft. Csak úgy halkan megjegyzem voltak itt már ilyen 100 milliós tételek, amiket ők mondtak, hogy 120 meg ennyit ér 150, aztán volt 128, aztán a végén nem tudom 70 milliónál álltunk meg. Kurfis László képviselő azt mondta, hogy osztható legyen 3-mal, aztán a végén.

Dr. Szabó István elnök: Azt én mondtam.

**Paulovics Géza polgármester:** Én, pedig azt javasoltam a Tisztelt Bizottságnak és a Képviselő-testületnek, hogy kérjünk egy igazságügyi értékbecslést és ami oda van írva, az a valóságos ára. Nem mondom azt, hogy forintra pontosan, de mondtam, hogy egy 50 milliót fog érni körülbelül, ez 53.100.000. Tehát, hogy ha úgy döntünk, hogy ezt így elintézzük, akkor a) megkötjük az adásvételt 53.100.000 Ft-ért, b.) ha nem kormányhivatalhoz beadjuk és ez már egy kész dokumentáció ezt helyettünk az állam le fogja folytatni. Úgyhogy ezt a területet megszerezzük. Ha nem fogadja el az ügyfél, akkor sem történik semmi, mert amikor a bíróság kimondja, hogy megkötött a szerződés abban a pillanatban rálépési jogunk lesz. Tehát már hasznosíthatjuk sajátunkként. Letétbe fog kerülni a pénz ugye bírósági letétbe, de onnantól kezdve használhatjuk az ingatlant, ez az általános szabálya a kisajátítási eljárásnak, amit az állam helyettünk lefolytat. Tehát nekünk itt nagyon nem lesz már utána dolgunk, csak aláírni. Nekünk a költségvetési törvény egyértelműen fogalmaz, hogy ha a mindenkori önkormányzat, ez nem ma reggel kezdődött ez az ügy ez nagyon régóta meg szeretne volna szerezni az önkormányzat, 20 éve. Vegyük alapul azt, hogy ugye elkezdődött egy fejlesztési folyamat, hogy jövő képet próbálunk összeállítani, hogyha nem szerzünk közterületeket, nem szerzünk teret magunknak, akkor nem lesz mit, hol csinálnunk. Ez évek óta 10, 20 éve problémát jelent. itt Mindenki Karácsonya alkalmából, mindig le kell zárjuk a Dózsa György utat vagy egy nagyobb rendezvényenél és ugye az Egészség ház és környéke a Juhász Jácint tér alkalmas ennek a területnek a bővítésére. Tehát már döntöttünk itt, most arról szavazunk, hogy az a telek, amit egy igazságügyi értékbecslő, ami a bíróságon és megállja a helyét, tehát ő úgy írta oda a nevét erre az összegre, hogy ez mindenféle törvényességi szempontból megfelel. Mi akkor járunk el szabályosan, ha nem adunk érte se 54 milliót se, 57 milliót se, hanem ennyit. Ez ki van jelölve 17 óta az előző testület HÉSZ-ében jelölték ki intézményi területnek, több helyrajzi számmal együtt 2017. október 18-án szavaztunk a HÉSZ-ben arról, hogy a jövőbeni Egészség ház, mert akkor még kész sem volt, akkor csináltuk ezt a HÉSZ-t, ott fejlesztünk. Ez majd a következő testületeknek is egy iránymutató lesz, mert, ha megtettük volna az iskolánál, hogy Jónás Ottóék házat megvesszük, akkor is mindenkinek volt minden baja, hogy miért ne vegyük meg, most már parkolási, problémánk nem lenne és ott az összes házat meg akartuk venni és akkor meg tudtuk volna venni 30.000.000 összesen. Akkor 18, vagy 15 millió forintot kért érte. Mi lett volna, ha ez itt nem játszik, itt sajnos az önkormányzatnak azt a jogosítványát, azt a jogosultságát, amit meg tud tenni, azt tegye meg. Javaslom, hogy ezt szavazzuk meg, ebben a formában.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Köszönöm szépen a szót. Nagyon fontos gondolat hangzott el, hogy stratégiaileg ez egy nagyon jelentős létesítmény vagy egy nagyon jelentős telek, ami nekünk kellene. Ez nagyon hiányzott egyébként a testületből, a stratégiai gondolkodás, úgyhogy örülök, hogy ez visszatért egyrésztől. Másrésztől pedig volt lehetőség drágábban megvenni ezt a területet, ezt akkor nem szavazták meg néhányan. Tehát, ha akkor megszavaztuk volna mindannyian, vagy támogattuk volna, akkor most nem itt tartanánk.

*A bizottsági tagok egymás között beszélgettek, ami nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Mindenki azt hisz, hogy a HÉSZ az körülbelül úgy van, hogy a polgármester egyedül eldönti és akkor jó van. Annak van 12 szakági tervezője, annak van ugye úgy hívják, hogy településtervezője, abból nem sok szaladgál ebbe az ország, mondjuk talán 20. A települést tervezésnek ugye a koncepció lényege, hogy van, egy mondjuk falusi, városi, ahova terjeszkedik és intézményi területnél nem úgy van, hogy én rábökök a te házadra és kijelölöm. Azt meg kell indokolni nem is kicsit, ha elolvasnátok az előterjesztést az a 80-100 oldalas alátámasztó munkarész pontosan ezt tartalmazza, hogy ott település tervezők nem én hülye, aki kitalálja, hogy hol legyen a zebra, meg biztos lehet oda mindent építeni. Persze, sőt elmondanám, hogy a körforgalom úgy lett építeni az M3-as, Szadai úti kihajtójához, hogy 400- 500.000.000 Ft-os költséget biztosan sikerülne, mert azt nem vette figyelembe, aki írogatta a Facebookon a huszárkodásba, hogy van alatta egy 16 méteres gödör. Ott a szalagkorlátnál vége van és van egy 16 méteres szintkülönbség a 2 között. Elfér ott egy körforgalom persze, a Google térképen 2 D-ben, csak 3-ba nem. Ez a Szadai útra is igaz, tehát az, hogy valaki elhiszi magáról, hogy ő azt tudja is, itt a hit kevés, a templom egy kicsit lejjebb van. Tehát itt nem úgy van, hogy politikusok döntenek a HÉSZ-ről, lehet csak bizonyos szakmai alátámasztó munkarészek szükségesek hozzá és a település tervezők nem mi, hanem a 2008-as, akik a Babicz László idejében az első HÉSZ módosítás történt. Ki volt akkor a főépítész?

Csáji Attila, na abban fektették le, abba sok-sok írásba, hogy egyszer a településnek szüksége lesz egy ilyen központi tér létrehozására és akkor 3 helyszínt jelölt meg, az egyik a Béke tér volt, mert akkor nem Juhász Jácint tér volt, a másik a Főtér a szökőkútnál, nem is tudom melyik volt a harmadik. Ezeket a helyszíneket jelölte meg, központilag jól megközelíthető. A fejlesztést az előző önkormányzat is eldöntötte a település tervezők alapján, hogy hol legyenek ezek a helyek. Az az Egészség ház vagy a műv. ház, ami tervezési szinten volt az egy társadalmi egyeztetésen ment keresztül 2014. tavaszán, amikor Kapitány Attila által magtárnak nevezett épület, ami először a Rózsa utcához lett megtervezve. Ugyanaz a tervező tervezte, mint aki elnyerte a díjat, mert mind a 2 díjat is ő vitte el. Elvitte a közösségi díjat a műv. ház, ami pont úgy néz ki, mint az Egészség ház ugyanoda ugye, de ott van a makettje az irodámban, csak el kell olvasni. Közönségdíjjal vitte el a formát, képzeljétek el, voltam olyan rendes kikerestem a jegyzőkönyvet, Kapitány Attila is megszavazta. Csak utána már nem tetszett neki, ódákat zengett a jegyzőkönyvbe arról, hogy ez milyen szép épület, csak nem ide való.

**Kurucz Péter alpolgármester:** Köszönöm szépen! Csak egy gondolat még, ha stratégiáról beszélünk ennél a napirendnél, akkor szeretném azt még megkérdezni és azzal is esetleg valamit kellene kezdeni, hogy volt a takarékszövetkezetnek az épülete, hogy ha jól tudom az az övéké. Hogy ott tudsz-e valamit, hogy ott lesz valami, mint polgármester nálad bárki bejelentkezett valaki, nem kellene esetleg valami bankot megkeresnünk, vagy valamit létrehozni, ami szolgálná a lakosságot.

**Paulovics Géza polgármester:** Megkerestünk több bankot is, főleg a számlavezetőnket az Erstét, azt mondta, hogy még kicsi Monyoród, ahhoz képest, hogy önálló fiókkal rendelkezzen. Még nőnie kellene 2, 3 ezret. Azt mondtam, hogy inkább hagyjuk, tehát annyira közel az elérése, most komolyan. Bankautomatából kéne még telepítenünk, én az Erstével folyamatosan tárgyalásban vagyunk, csak még nem tudtam igazi jó helyszínt adni nekik, de ha minden jól megy, akkor az emlékhelyre csak sikerül, de most a bankok se nagyon akarnak bankautomatákat telepíteni, mert mindenki online intézi a dolgát és az automaták már nagy része befizetős is. Tehát valójában be se kell menni a pénztárba, hogy befizessük 20.000 forintot, mert az automaták már az újak mind alkalmasak erre. Inkább az online felé viszik el, de amúgy felajánlotta nekünk, akkor még a Takarékszövetkezet, hogy megvehetjük az épületet, de nem igazán tudtam funkciót adni neki. Ami, ehhez az előterjesztéshez szorosán hozzátartozik, mindenki elfelejt, hogy fölfele a Templom utcában van egy ingatlanunk, ami most még Faluházként szolgál, de valójában megközelíthetetlen, mert gyalogosan tudsz csak feljutni, mert autóval sem tudsz megállni, se busszal, se semmivel. Ezt lehozzuk, egy sokkal korhűbb épületet kapunk, aki járt a bejárás, ugye Kurfis Laci kezdeményezte, hogy nézzük meg ugye ott megvan az istálló része megvan a pince része, megvan minden csak a fürdőszoba lesz átalakítva, még az eredeti nyílászárók vannak rajta, fa dupla spalettás ablakok vannak. Tehát megvan a gangja ott is csak, le van kövezve, most nem tudom, hogy visszaállítjuk döngölt agyagosra, az egy másik történet, mert ott még arra még külön kell költenünk, de az, hogy a faluházat hacsak lehozzuk ide, azt értékesítjük a jelenlegi ingatlanárakkal, ami a Kővárbán forgalomképesre, ez itt egy erős nulla lesz, mert egy sarki telekről beszélünk. Tehát ebből az összegből, ha csak 20 milliót, vagy 30-at le tudunk a Faluház eladásával már csak 20 millió forint volt és akkor közelítünk ahhoz az árhoz, ami 15 évvel ezelőtt megtehette volna az önkormányzat, hogy megveszi.

**Dr. Szabó István elnök:** Más hozzászólást nem látok, a határozati javaslattal kapcsolatban további kérdés? Ezek szerint nincs, javaslom, hogy akkor szavazzunk. Aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot tudja támogatni az igennel, szavazzon.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 375/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a

1. 1345 (kivett 2 lakóház, udvar, gazdasági épület, 998 m<sup>2</sup> Béke út 12.),  
1346/1 (kivett gazdasági épület, udvar, 637 m<sup>2</sup>, Béke út 14/B.),  
1346/2 (kivett filmszínház és udvar, 301 m<sup>2</sup>, Béke út 14.),  
1347 (kivett filmszínház és udvar, 188 m<sup>2</sup>, Béke út 14/A.) ingatlanegyüttesre vonatkozóan, a Helyi Építési Szabályzatban meghatározottak szerint közpark, illetve a település ellátását szolgáló

közintézmény jövőbeli elhelyezésével intézményi területként való felhasználásra felajánlja vételi szándékát 53 100 000 Ft értékben az ingatlan tulajdonosok részére;

2. a vételi ajánlat 1. pont szerinti összegét a 2023. évi költségvetés K513 általános tartalék sora terhére biztosítsa;
3. Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete hatalmazza fel a Viszlói Ügyvédi Irodát a vételi ajánlati nyilatkozat és a kisajátítást helyettesítő adásvételi szerződés és nyilatkozatok előkészítésére azzal, hogy az ajánlati kötöttség 3 hónap;
4. hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására és minden szükséges jognyilatkozat megtételére;
5. hatalmazza fel a polgármestert, hogy amennyiben az ingatlanok tulajdonosai az 1. pont szerint megtett vételi nyilatkozatot nem fogadják el az ajánlat átvételét követő 8 napon belül, a Viszlói Ügyvédi Iroda útján a kisajátítási eljárást kezdeményezze az illetékes kisajátítási hatóságnál és az ehhez szükséges valamennyi intézkedést és jognyilatkozatot megtegye;
6. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármester útján nyilatkozik, hogy kisajátítási eljárás esetén a kártalantáshoz szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll, melynek fedezetét a 2024. évi költségvetés *K62 Ingatlanok Beszerzésének Előirányzata* sora terhére biztosítja, és felkéri a polgármestert, hogy a költségvetésbe ezt – a 2023/19-0. nyilvántartási szám alatti kiadott ingatlanforgalmi magánszakértői véleményben szereplő összeg, azaz 53 100 000 Ft mérték erejéig – tervezze be.

Határidő: folyamatos

Felelős: Műszaki Iroda útján Polgármester

**A szavazás eredménye: 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

## **8. Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.22.) önkormányzati rendelet III. sz. módosításáról**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 322.)

**Dr. Szabó István elnök:** A következő napirend rendeletalkotás a 2023. évi költségvetési rendelet III. számú módosítása. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság, a 3. számú módosítás a költségvetésbe bedolgozásra kell, hogy kerüljön azok, amiket már a testületi döntés alapján elvégeztünk. Úgyhogy ennek az átvezetése történik meg, bizottsági, illetve Képviselő-testület részéről. Kérem, hogy támogassátok azt, amit eldöntöttetek régebben, hogy át vezethessük, hogy minden rendelet szintre kerüljön. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Csak jelzem, hogy az előterjesztésben szerepel egy korábbi döntésünk, hogy ingatlanvásárlás Régi mozi 72 millió forint, majd visszatöröltük. Tehát van egy határozati javaslatunk, határozati javaslat úgy szól, hogy Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztésben szereplő előirányzat módosításokat és átcsoportosításokat támogatja. Szavazzunk.

## **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 376/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az előterjesztésben szereplő előirányzat módosításokat, illetve átcsoportosításokat támogassa, illetve fogadja el.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Jegyző útján a Polgármester

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor most a rendeleti javaslatot teszem fel szavazásra.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 377/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, az előterjesztés melléklete szerint alkossa meg az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2023. (.....) önkormányzati rendeletet.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Jegyző útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**9. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi III. negyedéves beszámolója**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 323.)

**Dr. Szabó István elnök:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2023. évi III. negyedéves beszámolója. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság! Valójában egy közmeghallgatási anyagot egy kicsit frissítenünk kellett, jobban ki kellett egészíteni, hogy itt még a dologi kiadásokat is meg az összes kifizetést is egybe dolgoztuk és van benne egy számomra igen mondjuk azt, hogy jó hír, vagy mondjuk egy szép szám az adóerő. Tudjátok mit jelent? Ez a gyűtt maradt, mert mindenki gyűtt-mentezik, aki ideköltözött Mogyoródra és az elmúlt 10 évben azért elég sokan költöztek nem a bódévárosba.

Én emlékszem Kapitány Attilának, azokra mondataira a 2005-ös testületi ülésre, amikor az első HÉSZ-t módosította, hogy bódéváros fog épülni a faluba és ezért nagy telkeket alakítsunk. Ród-ba 1500 négyzetméteres legyen a legkisebb telekméret. Ugyanez az ember 2019. február 8-án ezekről a Ródra átrakta 700 négyzetméterre a bódévárost. 2016-ban az adóerő képességünk amennyi annyi volt, de most szinte mondjuk a duplája meg egy kicsi. Az egyenlő a helyi iparűzési adó az itt lakók számának az osztásával egyenlő. Tehát itt az össz adóbevétel a helyi iparűzési adót fogják és elosztják a lakosság számmal, nőt a lakosság számunk, de a helyi iparűzési adónk annál gyorsabban nőtt, mint a lakosság számunk, mert nem nőtt kétszeresére, mert 6500 körül vettem át az Önkormányzatot 2014-ben és most vagyunk 8000 körül. Tehát durván a növekedésünk nem volt olyan óriási, de az adóerő képességünk az ideköltözők miatt növekedett. Azt tudnotok kell, hogy vannak olyan csak családi házak, ahol a helyi iparűzési adó elég komoly tétel, mert olyan tevékenységet folytatnak, amit valójában nem ipari, hanem olyan szellemi termék, ahol a helyi iparűzési adó magas és ilyenre törekedett a Képviselő-testületünk az elmúlt 10 évben, hogy olyan kerüljön ide Mogyoródra beruházásként, ami nem zavaró és jó adóbevételt termel és a számok azok nem szoktak hazudni. A Pénzügyi Bizottság a 2023-as költségvetés elfogadásánál 83.000 verzióban megtárgyalta azt a költségvetést, hogy valójában az alábontott sorok, alábontásait is kitértük. Annak eredményeként lett egy jó kiemelkedő gazdálkodás, a zárszámadásnál biztos, hogy pozitívan fordulunk még ehhez képest is, mert az év végi adóbevételek majd, akkor realizálódnak, mert a könyvelés az majdnem februárban lesz. Kérem, hogy a Képviselő-testületnek javasolja a Pénzügyi Bizottság, hogy fogadja el. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Köszönöm szépen. Tóthné Nagy Máriának megadom a szót.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Egy egész rövid megjegyzésem lenne, tudom, hogy állandóan a táblázatnak a külalakján lovagolok és most már egész jó a táblázat, van címe is, szépen fel van tüntetve a mértékegység csak ugye, az emberek mindig a kulcsínből következtetnek a bel tartalomra, mert, ha valaki ránéz egy táblázatra és nagyon szép, akkor azt mondja, hogy ez egy igényes munka. Hogy még mindig a százalékos adatok bekerülnek a viszonyszámoknál. Tehát a rovatokban csak a számok lehetnek és fel van tüntetve, hogy ez százalékosadat a fej rovatban, de mégis bekerülnek a mértékegységek is. Hogyha ez nem lenne ott, akkor én már nagyon meg lennék elégedve. Hogyha még az is lehetne, hogy az évszám után egy pontot tennének az még jobb lenne, és egyébként a 9-es számú táblázatban ott benne van a rovatban végig a forint meg nincs is pont azt az évszám után, tehát az nem annyira jól sikerül táblázat, de egyébként már egész szépek a táblázatok.



Csak azért mondtam, pontosan azért, mert most a bel tartalom rendben van, a külső is igazodjon hozzá. Csak ennyi, köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Nem látok más jelentkezőt, én nem akarok ehhez a napirendhez sok mindent hozzátenni. Amúltkori ülésen is beszélgettünk erről, bár amikor előjött a jövő évi költségvetésnek a tervezése, közmeghallgatáson is előjöttek adatok, tehát, amikor azt mondja valaki, hogy nem megalapozott az a szándékunk, hogy bizonyos magánszemélyek esetében az építményadó, meg a telekadót ki tudjuk vezetni, az azért problémás vélemény, mert 481.142.000 az iparüzési adó bevételünk, úgyhogy 352 milliót terveztünk. Tehát olyan mértékben nő, örvendetes, Budapest környékén ez talán nem is, akkoracsoda, de mégiscsak bekövetkezett. Tehát mi bekerülünk abba a kasztjába az önkormányzatoknak, akik megtehetik, hogy nem az itt lakó magánszemélyektől, legyen az fiatal vagy nyugdíjas szedik be az adót, hanem azoktól a prosperáló vállalkozásoktól, akik itt működnek. Még egy dolgot hadd említsek ugye, sok kritika érte a Pénzügyi Bizottságot, a Képviselő-testületen belül majdnem folyamatosan elhangzanak ilyen vélemények, hogy ez a mostani Pénzügyi Bizottság, hogy működik. Mégiscsak megtudjuk azt csinálni, hogy kivezetjük ezt az adót, és mondom, hogy ez nem minősít, semmit nem jelent. 2021-ben az IPA tény bevétel 210.000.000 volt 2022-re 150-el terveztünk, ami elfogadhatatlan lett belőle a 330.000.000. Az, aki így tervez és ezt nem a Képviselő-testület egyedül csinálta, elsősorban nem a Képviselő-testület csinálta, ezt a Pénzügyi Bizottságnak kell megvizsgálni, ez nem jó tervezés. Aztán lett 329-re mi nem azt mondtuk, hogy akkor legyen 200, hanem azt mondtuk, hogy legyen 352 vagyis megemeltük, szerencsére még ez is több lett, és most biztos lesz egy csomó, hogyha 481 volt a 3. negyedévi adat, akkor ez egy jó nagy szám lesz.

**Paulovics Géza polgármester:** Az adóerő képesség megnőtt, én szerintem ez egy jó dolog, és végre valahára el tudjuk azt érni, amit már egyébként terveztünk korábban, de hát akkor nem lehetett bevezetni, hogy bizonyos magánszemélyek, akik itt laknak azok mentesülnek az alól a hozzájárulás alól, ami eddig terhelte őket. Én egy dologra tudok mindig gondolni, amikor 2019. október 14-én szerdán este Dr. Szabó Istvánnal beszéltem, hogy mert ugye egy régi képviselőtársam, hogy milyen felállás lehetséges azt mondta nekem személyesen és csak azért mondom el, hogy mindenki tisztában legyen vele, azt mondta, hogy ez a felállás nem lesz jó. Ezzelannyi bajom lesz, hogy azt én még nem fogom tudni előre megmondani. Igaz, hogy közbejött egy covid, mert ez úgy működik, hogy itt nem csak az egyéni érdekeinket kell figyelembe venni, van egy települési érdek és ezt megtanultam Pásztor Béla bátyámtól, ha eldöntötte gyerek, akkor csináld és ahhoz, hogy tudja csinálni, ahhoz meg segítségre van szükség, és a nélkül nem fog menni, mert egyedül itt egyik polgármester sem volt Mindenható és mindenhez is értő. Itt egy jó csapatmunka kell hozzá, és itt úgy gondolom, hogy ezt a lépést nekem már nem akkor, hanem előbb meg kellett volna tennem, csak ugye nekem is kellett hozzá idő, hogy ezt én be lássam, s ez az én döntésem volt nem másé. Az én saját jól felfogott döntésem volt, hogy ne csináljunk már több bajt. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Köszönöm szépen. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Nekem csak egy kérdésem lenne, a határozati javaslatban szereplő 7.458.875.098 ez ugye Mogyoród önkormányzatának az összes értéke.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Így van.

*Paulovics Géza polgármester mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Kurfis László elnök-helyettes:** Csak azért, hogy ha valaki elolvassa ezt, vagy figyelemmel kíséri, akkor nekem is első körben az volt, hogy került ide 7 milliárd, sőt a táblázatok alján is ez van az excel táblák, amiket láttam ott a költségvetés tervezésénél és akkor csodálkoztam. Tehát gyakorlatilag ennyit ér Mogyoród. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Tisztelt Pénzügyi Bizottság, ez a napirend is komoly érzelmeket váltott ki, aminek én nagyon-nagyon örülök. Ahatározati javaslatot, akkor most már teljes terjedelmében ismertessük, mert fontos. 3. negyedéves beszámolót 185.434.914 forint költségvetési és 939.287.834

forint finanszírozási egyenleggel 7.458.876.598 forintos mérleg főösszeggel tudomásul veszi. Ez a határozati javaslat, jelzem ez a 939 milliós finanszírozási egyenlet az elképesztő az én olvasatomban. Hát, amikor én átvettem annak idején Gazdasági Bizottság volt majdnem ekkora volt a deficitet, ennyivel kellett anno, amikor sújtott bennünket minden, hogy ha emlékeztek. Tehát sújtott bennünket mindenféle, elszálltak a kamatok, meg Euró, svájci frank és azt mondtuk, hogy tönkre megyünk és ott is be kellett avatkozni sajnos ott sokkal fájdalmasabb volt a beavatkozás, minthogyha arról kell döntenet, hogy ki vezetünk bizonyos dolgot. A határozati javaslatról szavazunk, aki támogatja, az igent nyomjon, aki nem támogatja az meg nemet nyomjon.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 378/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának III. negyedéves beszámolóját 185 434 914 Ft költségvetési és 939 287 834 Ft finanszírozási egyenleggel, valamint 7 458 876 598 Ft mérlegfőösszeggel, vegye tudomásul.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

**A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**10. Az adóigazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 10/2016.(IV.01.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 338.)

**Dr. Szabó István elnök:** Az adóigazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata. Jegyző asszonynak adom meg a szót azzal, hogy egyébként tavaly ilyenkor mi nagy vitákat folytattunk arról, hogy a költségvetésnél, hogyan tudunk hatékonyabban működni, hogyan tudunk a településnek pénzt spórolni ez is annak egy zöngéje tulajdonképpen. Most majd döntenet fogunk, vagy legalábbis javaslatot teszünk a döntésre. Tessék parancsolni.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Köszönöm szépen a szót. Amásodfokú a törvényesség felhívással élt felém, hogy van egy rendeleti módosítás, amit várnának a testülettől, ez még az év elején indult. Az előző jegyző úr megkereste őket egy rendeletnek a törvényességével kapcsolatban, ők akkor kifejtették hónapokkal később kapta meg a hivatal ezt az állásfoglalást, és amikor kiderült, hogy jegyző váltás lett, akkor úgy gondolták, hogy rám csörögnek és megkérdezik, hogy áll ennek a rendeletnek a törvényességi felülvizsgálata. Úgyhogy én megígértem nekik, hogy ezt behozom a testület elé. Amit kifogásolt a másodfok, hogy milyen szinten és hogy összeg szerint támogatják a kollégákat, abba nem kötött bele csúnyán mondvá, nekik az volt a törvényességi észrevételük az a mondat, hogy jutalom kifizetését megelőzően annak keretösszegét a képviselő-testület hagyja jóvá. Úgy vélték ez aggályos törvényességi szempontból, mert magasabb szintű jogszabályokkal ellentétes az, hogy egy testület diszkrécionális határozattal döntsön egy rendelettel és egy helyi adó törvénnyel szemben. Tehát azt kérem, hogy ezt vitassák meg, persze lehet egy olyan is, hogy ez az egész rendeletet azt mondják, hogy újra írjuk, vagy csak ez az egy mondat, ami nekik most jelen állapot szerint aggályos. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Köszönöm szépen jegyző asszony. Vagy kétszer átolvastam, mert nagyon érdekes az okfejtés és azt is tudom, hogy ez egy korábbi dolog. Ugye e mögött az van, hogy mi átalakítottuk azt mondom, azt az adóérdekeltségi alapot, amit az önkormányzat létrehoz. Korábban egy 50 %-os tétel meg egy 15 %-os tétel volt benne. Ezt mi lecsökkentettük csak a 15 %-os tételre és még azt is hozzátettük, hogy mindazonáltal az előző jegyzővel elég parázs vita alakult ki, hogy mielőtt azt mondjuk, hogy valaki mekkora jutalmat kap, hanem maga a jutalmazási alapot azt mi látni akarjuk és ezek szerint ehhez jogszabályba ütközik, merthogy arra nekünk nincs már jogunk, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal legalábbis azt mondja. Bennem az az egy kérdés merült föl, hogy mi nem azt mondjuk a rendeletbe, de lehet, hogy rosszul mondjuk, hogy a 15% az az, ami jutalomra fordítható, hanem mi azt mondjuk, hogy létrehozunk egy alapot.

Mi van, ha nem azt mondjuk, hogy ez egy ilyen alap, hanem egyszerűen tegyük be valahová egy olyan tartalékba, amiről utána majd döntünk, hogy milyen jutalmat fogunk adni a köztisztviselőiknek, mert arról már biztos, hogy tudunk dönteni.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Egy fix összeget jelöl meg és nem azt mondja, hogy a végrehajtás eredményeként befolyt összeg 15 %-a a forrása, hanem azt mondja, hogy egy fix összeg.

**Dr. Szabó István elnök:** Így van. Tehát ezt csak azért tettük be, mert egészen más a gyerek fekvése, hogyha 15 % az az 2.000.000 forint, meg egészen más, hogyha 42.000.000 forint. Nem akarjuk, hogy 2 és 42 ez volt a cél, ne 2 és 42 között ingadozzon, hanem legyen mondjuk 2.000.000 vagy 3 millió, tehát valami olyasmi, ami illeszkedik, mert ráadásul ebből nem is mindenki részesülhet, hanem azok, akik ebben részt vettek és ne szüljön aránytalanságot. Mi valami olyasmi megoldást szeretünk volna és szeretnénk továbbra is, hogy képződjön olyan összeg, amit mi föl tudunk használni, ha kell akkor ne hívjuk annak, mert ezek szerint ez jogszabályba ütközik, vagy mondjuk azt, hogy mi elkülönítünk egy fix összeget én ezt is el tudom fogadni, csak ugye fix összeg is függ attól, hogy hányan dolgoztak, pláne egy rendeletben előre meg tudjuk-e határozni, ezt nem tudom. Én emlékszem pontosan, amikor ez a vita lefolyt, mi azt szeretünk volna, csak hogy bizonyos kontroll legyen afölött, hogy az alapból mennyit használ föl a hivatal jutalmazásra. Ez szerintem egyébként meggyőződésem, hogy ez nem ütközhet jogszabályba, nem érték hozzá, csak ez azért nem ütközhet jogszabályba, mert tényleg van egy ilyen feladatunk, hogy kontrolláljuk a közpénzeknek az elköltését. Mi nem azt mondtuk, hogy 15%-a a jutalom, hanem azt mondtuk, hogy létrehozunk egy alapot és úgy az alapoknak az a sajátossága ez alapból utána mi finanszírozunk dolgokat, például az abban részt vevőknek a jutalmazását.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** A helyi adótörvény azt mondja, hogy lehet ilyen, létrehozhatja a testület. A rendelettel létrehozta és meghatározta ennek az összegét, 15 százalékot és majd utána jött egy következő lépés, hogy egy Képviselő-testületi határozat fogja azt mondani, hogy mi az a keretösszeg.

**Dr. Szabó István elnök:** Így van, mert a 2 között van különbség, a 15% egy alapot hoz létre, ilyen van az ország költségvetésében is, vannak alapok majd külön a kormány dönt arról, az országgyűlés csinál valamilyen rendeletet, törvényt alkot és azt mondja, hogy létrehoz alapot Innovációs Alap formájában majd dönt arról, hogy mennyit kap ebből az NKIF ilyen program végrehajtására. Tehát ez volt az analógia tavaly arra emlékszem

**Kurfis László jegyző:** Jegyzőasszony szerintem érti, hogy mit takar.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Rendeleti szinten kell maradnunk, hogy ne az legyen, hogy egy határozat, ami ellentétes. Tehát rendeleti szinten kellene akkor úgy megfogalmazni vagy valahogy leszabályozni, hogy van egy keret összeg.

**Dr. Szabó István elnök:** Úgy gondoltuk, hogy a 15 % tényleg.

**Dr. Szarvas Aliz jegyző:** Tehát, hogy ne a 15 % legyen elköltve, mert ugye most ennek az a lényege, hogy a dolgozók minél többet próbálnak végrehajtás alá vonni, a végrehajtás alá vont összegből minél többet megpróbálnak beszédni, mert a befolyt összeg lesz nekik a kiosztható alap. Tehát ők igyekeznek minél többet végrehajtani, hogy ez az alapösszeg nagyobb legyen. Tehát most úgy néz ki, hogy igen ez szétosztható, akkor lehet azt mondani, hogy leszabályozzuk, hogy ennek csak meghatározott része fordítható a részükre.

**Dr. Szabó István elnök:** Például, vagy mondhatjuk azt is, hogy ennek egy része fordítható erre.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Csak a másodfoknak az volt a problémája, hogy még egy pluszdöntés ne legyen benne, hanem ha rendeleti szinten szabályozunk, akkor maradjunk rendeletnél. Előre legyen lefektetve ne egy utólagos döntés legyen a jogbiztonság miatt. Tehát, amikor már a rendelet meghatározza, hogy ez az összeg nekik jár utána egy diszkrécionális határozattal - ezt kifogásolta, hogy módosítottuk -, egy alanyi jogot vesz el kvázi. Tehát, hogyha lehet, akkor rendeleti szinten szabályozunk.

**Dr. Szabó István elnök:** Tehát nem rendeletet módosítunk most, hanem egy határozatot hozunk, hogy a jegyző asszony a rendelet-módosítást készítse elő, határidő január vége.

*dr. Szarvas Aliz jegyző mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor jegyző asszony lenne, ezért a felelős, vagy a polgármester felelős nem tudom, hogy lehet ezt szabályosan megtenni, mert mi önnek nem adhatunk nagyon munkát, de a polgármester biztos adhat. Tehát, akkor polgármester útján a jegyző, tehát hogy nagyon szabályosak legyünk nehogy ez okozzon problémát. Tudjuk-e ezt így támogatni. Megadom a szót Tóthné Nagy Máriának.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Köszönöm szépen a szót. A jegyző asszonytól szeretném megkérdezni, hogy a kormányhivatali állásfoglalásban az van, hogy az érintetteket a juttatás alanyi jogon illeti meg, és hogy a kifizetés nem diszkrecionális jogkörbe tartozó kérdés, ezért kap-e a testület, büntetést?

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Nem kap.

**Dr. Szabó István elnök:** Szavazásra bocsátom az előbbi határozati javaslatot.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 379/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy jegyzőasszony az adóigazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltiségéről szóló rendelettervezetet a januári ülésre készítse elő.

**Határidő:** 2024. január 31.

**Felelős :** Polgármester útján jegyző

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**11. Önkormányzati rendelet {19/2019.(X.24.)} és SZMSZ módosítási kérelem**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 324.)

**Dr. Szabó István elnök:** Önkormányzati rendelet és SZMSZ módosítási kérelem. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László elnök-helvettes:** Nem nagyon akarok hozzászólni, szerintem a határozati javaslatba, meg előtte is mindent leírtam. Gyakorlatilag beszéltünk is erről már, én úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy a költségvetést majd jól tudjuk tervezni, ez kell előtte. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel, jegyző asszony vagy polgármester úr? Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Az SZMSZ elfogadásánál ugye alaptétel volt a vita alapja 2023. februárjában, hogy hány fő az elismert létszám, meg hányan dolgoznak, meg hányan nem. Képviselő úr javaslatára ugye vannak bizonyos részek, amit kiszerveztünk, mondjuk, a Pénzügyi Irodára nem kell 7 alkalmazott, hanem meg lehet oldani kevesebbel, akkor így az SZMSZ-t azért kell módosítanunk, mert a költségvetés készítésekor ugye ezekkel a számokkal kell dolgozni. Most mondom az üres álláshelyeket is be kell tervezni, meg kötelező, sőt, ha van gyesen vagy bármi tartós betegségen lévő kollégánk annak is be kell terveznünk a teljes bérét. Az, hogy nem kerül felhasználásra az egy másik része, mert maradvány lesz belőle. Mindenki emlékszik a jutalmaknál, amikor szétszöttünk, nagyon sok helyen valójában a bér megtakarításból, ami üres álláshelyeket jelent, elvégezte kevesebb ember is azt a munkát. Nálunk a hivatal is szintén így volt, hogy a kisebb létszámú hivatal elvégezte a munkáját, mert még egyetlen büntetést nem kaptunk, hogy időben nem adtuk le beszámolóinkat vagy bármilyen más hivatalos kötelességünknek nem tettünk eleget, úgy, hogy ezért kell az SZMSZ módosítás.

**Dr. Szabó István elnök:** Én is megnéztem ezzel kapcsolatban a szabályzatainkat tehát azért gondolom én, hogy ez egy jó dolog, mert, ha tudjuk, hogy valamit nem itt fogunk elvégezni, akkor itt ne tervezzük be még akkor sem, hogyha ebből maradvány lesz a végén és fel tudjuk használni. Akkor, tervezzünk reálisan nézzük meg, hogy tényleg mennyi pénzt kell adni az embereknek, tehát beleértve azt, hogy ami nincs betöltve arra kell tervezni stb., tehát ez teljesen triviális. Mivel a feladatok egy részét ez egyébként a pénzügyi rendszere vonatkozik kiszerveztük most, úgy tűnik, hogy az hatékonyabb. Nézzük meg, hogy akkor ilyen létszámmal, hogyan lehet és hogyha fejlődik az önkormányzat meg a hivatal utána lehet azt emelni is majd valamikor vagy lehet magasabb béreket adni. Tehát sok mindent mást is lehet csinálni. Most azt mondom, hogy rakjunk rendet ilyen szempontból, tehát, ha deklaráltan mi valamit kiszervezünk, akkor annak a létszámkeretével csökkentjük. Ez érintheti a belső szervezeteknek a létszámát, tehát van ennek következménye. Ezzel mi nagyon nem foglalkozunk, maga az SZMSZ-ről rendelkezünk, illetve ott van, egy függelék nem tudom én, a kettesszámú függelék, ahol nevesítve van ez a 20 valamennyi fő, ott kellene ezt átvezetni. A határozati javaslatot, akkor szavazásra teszem föl, aki támogatja az előterjesztést, az kérem, nyomjon igent.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 380//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy módosítsa a **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2019.(X.24.) önkormányzati rendeletét Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról** és a rendelet 2. sz függelékében meghatározott éves engedélyezett hivatali létszámot 22 főben (jegyző, aljegyző, + 20 fő) kívánja megállapítani. A szükséges szabályzatokat, a Hivatalon belüli szervezeti egységek felépítését és a jövő évi költségvetést ennek megfelelően kívánja meghatározni. Kérje fel a polgármestert és a jegyzőt a szükséges további előterjesztések ennek megfelelő kidolgozására.

**Határidő:** 2024. évi költségvetés elfogadásáig folyamatos

**Felelős:** jegyző, polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

**12. Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 328.)

**Dr. Szabó István elnök:** Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadása. Polgármester úr, parancsolj!

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság. Mint minden évben úgy az Mötv. előírja, hogy a munkatervet el kell készítenünk azért, hogy a megválasztott települési képviselők tudják, hogy milyen napirendeket mikor fogunk tárgyalni és nem derült égből villámcsapásszerűen jön a jaj most kell ezt megtárgyalni. Azért van a munkaterv, hogy ebben leírjuk pontosan és ez alapján működik az önkormányzat Képviselő-testülete. Ez tartalmazza azokat a fontosabb döntéseket, amiket vagy a törvény írja elő, hogy milyen határidővel kell elfogadni vagy a saját munkatervük is ugye erre épül, a Településüzemeltető Nonprofit Kft. munkája. Tehát ez valójában a jövő évi tancsrendünk, ami meghatározza először, hogy mikor van az ülés csak azért felhívom tisztelt Képviselők figyelmét, hogy a meglepő arcokat, amikor miért most kell összehívni és miért ekkor tárgyaljuk. Ha valaki odafigyel a testületi üléseken, akkor valójában ezt előre az ideit elfogadta tavaly és nem szeretnék mutogatni, hogy melyik képviselőről beszélek, akik nincsenek jelen, úgyhogy ez azért van ez a tancsrend. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Én egy módosítást mindenképpen beletennék, szeptember környékére. Nagyon nagy sikere volt ennek a Mikulás csomagnak, meg a Mikulásnak, ne vegyük el tőle a kenyeret. Szerintem szeptemberbe döntsünk, arról ez az önkormányzatnak nem egy triviális tétel mégis hatalmas

örömet tud okozni. Én jelen voltam ott, amikor várták a gyerekek több helyen is nagyon jó volt, én úgy gondolom, hogy ezt tegyük bele, hogy automatikusan döntsön erről szeptemberben a testület.

*Paulovics Géza polgármester mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor én még folytatnám. Azt látom, hogy amit megbeszéltünk a februári ülés 7. pontjába itt benn van a Testvértelepülési Egyesületekkel kapcsolatos döntés, ott mindenképpen ez legyen. Én azt szeretném, még elmondani bár nem teljesen ide tartozik, de minden képviselőt biztatok, hogy menjen el az intézményeinkben, menjenek el nekem volt szerencsém most elmenni ugye vittem mikuláscsomagokat az óvodába és ott Laura emlékezett még arra, hogy én azt mondtam, hogy mikor lehetne megnézni az intézményt, és ott gyorsan elkapott és mondta, hogy menjünk körbe. Én úgy gondolom, hogy büszkék lehetünk az óvodára, tehát ez egy 20 éves épület, ahhoz képest szerintem gyönyörű, nagyon jól néz ki. Biztattam is Laurát, hogy a költségvetés készítésekor mondja meg, hogy mit kell még csinálni. Hál Istennek csak néhány fát javasolt ültetni még a játszótérre, lehet, hogy meggondolja ezt. A bölcsődéről nem kell beszélni az szerintem teljesen új és nagyon jó. A Gesztenyés Óvodában nem mentem el, de elmondásuk szerint az is szép, bár hívtak oda, de mondtam, hogy nincs ennyi idő. Szóval nagyon-nagyon jó volt, gyönyörű szerintem. Abszolút az igényeknek, én úgy gondolom megfelel a csoportlétszám és minden. Nagyon sok minden van kirakva a falra, talán a Gábor előtt itt van most egy ilyen dokumentum, azt érdemes végignézni, hogy mi minden van az óvodába milyen fejlesztések. Köszönöm szépen!

**Brédáné Benner Ilona tag:** Köszönöm. Röviden majd kapcsolódom az óvodához meg a többihez is. A munkatervbe szeretném kérni, hogy megfelelő helyre kerüljön be, amit már többször kértem, hogy azt a rendeletet, ami a kitüntetések szabályozza, azt tekintsük át, tervbe van, de nincs a munkatervbe benne.

**Paulovics Géza polgármester:** Azért nem került bele, mert a rendeletet nem kell minden évben felülvizsgálni.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Beírhatjuk, mert ez a 2024-es munkaterv.

**Brédáné Benner Ilona tag:** Jó, én ezt csak név szerint szerettem volna olvasni, mert többször mondtam azt bármikor megcsinálhattuk volna és nincs benne.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor legyen januárban.

**Brédáné Benner Ilona tag:** Márciusban már vannak aktuális kitüntetések.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor január 10-én bekerül, akkor az összes önkormányzati rendelet abból a szempontból, ami a kitüntető címek adományozásáról szól.

**Brédáné Benner Ilona tag:** Jó, akkor köszönöm, de ez mindenféle kitüntetés és cím adományozásra vonatkozik, ezt kérném, és azért térek vissza az óvodához és sok mindenhez. Itt nem akartam húzni az időt több hozzászólással, de talán most egy összesítést, ha mondhatnék. A pénzügyi helyzet és a többi 2 cikluson keresztül a Pénzügyi Bizottságot vezettem és utána Dr. Szabó István vette át. Ott is azt gondolom, hogy nagyon figyeltük az alakulását a pénzügyi helyzetnek és nagyon részletesen kitérgyaltunk mindig mindent. Az óvoda, iskola megteremtése, amikor az óvoda odakerült ott magánházak voltak, de ez a testület eldöntötte, hogy ott nagyon jó helyen lesz. Annyi ellendrukkerünk volt, akik most nagyon szép hangzatos szövegeket mondanak, hogy az óvoda milyen jó helyen van, jaj a gyerekeknek, de jó. Hát én akkor minden voltam csak nagyságos asszony nem, ahogy szokás mondani. Ott magánházat fölszámoltunk és meg tudtuk csinálni 2 magánház fölvásárlásával a lakók eltelepítésével és volt szerencsém Göblös Ildikóval, a Földhivatal képviselőjével esőben, még a centimétert is húzni, hogy mennyi lesz a mi területünk. Tehát egyszerűen nem is hiszik el a mostani képviselők és egy kicsit ez bírálát is feléjük már, aki nincs itt, tehát ez nem reális. El kell határozni valamit és mondjon bárki bármit azt mondták nekem, akkor a közmeghallgatáson, hogy Brédáné, akkor is megvenné azt a telket, ha magának kellene. Hát mondom, akkor venném meg igazán azt a telket, ha nekem kellene.

Tudni kell, hogy az több 1000 négyzetméter, részben aranykoronában sikerült megvinnünk hát azért mi alig adtunk pénzt. Tehát annyira odafigyelt a Pénzügyi Bizottság és a testület is. Ezt most nem látom minden képviselőnél én ezt be is fejezem, de látom, most ugyanúgy visszatérni kívülállók a lakosság sokszor kritizálja a testületet, sokszor kritizáltak, akkor is minket. Az idő el fogja dönteni, de reális jó döntést nem szabad félni, megszavazni, nem szabad félni. Ez most itt például a mozira vonatkozó döntés. Adtunk volna több pénzt is nem kellett, nem érttem én akkor úgy megdöbbsentem, hogy a testület nem szavazta meg, hogy el se tudom mondani, és most itt tartunk, és nagyon örülök, hogy az elszántság megvan. Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Én annyit szeretnék a tisztelt bizottságtól kérni, hogy ugye elhangzott most vagy a közmeghallgatáson vagy előtte, hogy ne egy közmeghallgatás legyen. Én azt javaslom, láttam elkezdtem utána nézni több településen, több verziót is láttam van negyedéves, féléves és van éves. Ez mind eldöntendő tény. Van olyan önkormányzat már, aki online tartja meg, például a törvény már úgy szól, hogy a mi kötelező közmeghallgatásunkat már megtarthatjuk online. Én azt tudom mondani, hogy én 13 közmeghallgatáson vettem részt. A legemlékezetesebb az adó, amikor 2015-ben a képviselő-testület ugye megszavazta az adókiterjesztést, mert ugye akkor is volt már építményadó, akkor volt itt 200 dühös mogyoródi és ezt lefolytattuk ezt a meccset az akkori művelődési ház nagytermében, 300 emberrel. Ott ült a komplett képviselő-testület, én nem emlékszek már olyan közmeghallgatásra, ami nagyobb érdeklődést hozott, mint 20, 30 fő. Nem lebecsülendő, aki eljön, mert megteszi azt, hogy eljön. A közmeghallgatást a Helló Mogyoród-n megtartjuk, minden nap. Kurfis képviselő ennek oszlopos tagja, néha kap hideget is meleget, én jókat szoktam rajta nevetni, amikor Babják Gábor felmászik az oszlopra és összeköti az egyik elszakadt kábelt a másikkal. Én azt szeretném, hogy akkor legyen legalább kettő és akkor senkinek sincs igaza. Nem negyedévente küzdjük le ezt a meccset. Nem kell meghallgatnom K. Attilát csak egyszer vagy kétszer vagy 3-szor vagy 4-szer, de az egy másik meccs, de én akkor azt javaslom tisztelt Pénzügyi Bizottságnak majd a testületnek is, hogy legalább, akkor a tartsunk kettőt, mert akkor van már miről beszámolni. Mert mondjuk egy év elteltével a mindenkori beszámolóknak is sokkal könnyebb, mint egy egész évet beruházás szinten nyomon követni. Azért hál Isten az önkormányzatunk nagyon sok pályázatot valósított meg, de majd egyszer összeszámolom pontosan a kicsikkel együtt, hogy mennyi lett, de az a szám az 50. Nem volt divat ennyit pályázni, de most azért a 21. századot írjuk. Én azt mondom, hogy szerintem a decemberi az már egy egész évnek az összefoglalása, legyen egy féléves előtte, május 31. a zárszámadás. Tehát az lehet június.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Júniusba lesz a választás is, nem biztos, hogy előtte kellene.

**Dr. Szabó István elnök:** Szerintem netartsunk, aki kampányolni akar, az kampányoljon.

**Paulovics Géza polgármester:** Mindenhol lehet kampányolni, csak a közmeghallgatáson nem.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor inkább legyen a választás után.

**Paulovics Géza polgármester:** Utána is van, mert az már beszámoló.

*A bizottsági tagok egymás között beszélgettek, ami nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Kamarás Zsuzsa képviselő asszony mondta, hogy szó szerint jegyzőkönyvbe ki lehet majd szedni azt mondta, hogy nem ennyi, több közmeghallgatás kell. Tehát én csak azért vetem fel, mert azért pont-pont pont van, ne én döntsem már el, hogy mikor lesz a közmeghallgatás. Nekem minden időpont jó.

**Dr. Szabó István elnök:** Én is egyetértek, hogy legyen kettő, több szerintem nem érdemes, mert nem tömegek jelennek meg. Legyen 2 és a módosítsuk így a határozati javaslatot, de a választás után legyen. Gyakorlatilag az előző testületnek egy lezárását fogja jelenteni, valamilyen formában.

**Kurfis László elnök-helyettes:** December 7-e, vagy november 30.

**Paulovics Géza polgármester:** A magam nevében tudok beszélni az a jövő, tehát akkor már a mi mandátumunk le fog járni. Akkor van egy december 7-i időpont.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Június.

**Paulovics Géza polgármester:** A Szent László hetet vedd figyelembe, az június utolsó hétvégéje.

*Kurfis László és Babják Gábor mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólásuk nem jegyzőkönyvezhető.*

*Bizottsági tagok egymás között beszélgetnek a júliusi időpontról, ami nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** A másik időpont június 22. szombat.

*Kurfis László elnök-helyettes mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor június 22. szombat 10 óra.

**Dr. Szabó István elnök:** Tehát akkor a napirend határozata, annyiban módosulna az előterjesztéshez képest, hogy januárra bekerül a kitüntetések felülvizsgálata, szeptemberbe bekerül az Mikulás ajándék és a 75 év felettieknek az ügye, közmeghallgatás pedig június 22. és december 7-i -re hívnánk össze. Erről szavazzunk ugye a határozati javaslatához annyi, hogy elfogadjuk ezt a munkatervet, amit most éppen módosítottunk. Amódosításokkal egyet tudunk érteni. Akkor szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 381//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága az alábbi módosító javaslatot teszi a Képviselő-testület számára a 2024. évi munkatervvel kapcsolatban:

- **Januárra kerüljön be Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának az önkormányzati kitüntetések és díjak alapításáról és adományozásáról szóló rendelet felülvizsgálata**
- **szeptemberre kerüljön be Döntés a 75 év feletti lakosok egyszeri karácsonyi támogatásáról; Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére**
- **közmeghallgatás időpontjai 2024. június 22., valamint 2024. december 07. 10 óra**

Határidő: azonnal

Felelős: Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor az egységes határozati javaslatról szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 382//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkatervét a 328. előterjesztés melléklete szerint hagyja jóvá és fogadja el, a 2024. évi közmeghallgatás időpontját 2024. június 22. és 2024. december 07-én 10 órában dátumban állapítja meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**



### **13. Mogyoród, komplex településközpont fejlesztése**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 333.)

**Dr. Szabó István elnök:** 7. napirendi pont Mogyoród komplex településközpont fejlesztése. Polgármester úr tiéd a szó!

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság. Képviselő-testületünk döntött arról, hogy ezt településközponti fejlesztést elindítjuk. Erre kértünk be ajánlatokat a 3C Kft. 2.349.500 Ft-ért ezt a programot összeállítja és kormány előterjesztés szintre elkészíti. Az alpolgármestert bízom meg ennek a bonyolításával és ugye ennek a döntése az ajánlatok alapján a 3C Kft. lett a legolcsóbb. Ez a mogyoródi településközpont, ami vegyük úgy, hogy városközponti fejlesztés a 2024-es fejlesztési pénzek egyik alappillére. Varga Mihály pénzügyminiszter szerintem a múlt héten jelentette be, hogy megállapodtak az Európai Unióval, hogy a Zöld fejlesztés, illetve a másik programok nagy részét le tudja hívni az ország, így ezek a pályázati források meg fognak nyílni. Ezért ezt ismételten tempósan készítjük elő, hogy ha oda jutunk, hogy be tudjuk nyújtani. Ugye van kezünkben legalább egy kicsi száraz puszkapor, akkor talán még tudunk tüzelni is vele. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Van-e ehhez észrevételünk? A határozati javaslatban nevesítésre kerül a 3C Kft., bruttó 2.349.500 forintos megbízása, felelős az alpolgármester meg a polgármester. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, az kérem, igennel szavazzon.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 383//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

- 1) a 382/2023.(X.30.) Kt. határozat alapján a Csíkvölgyi út – Dózsa György út – Béke tér – Mátyás király út- Fóti út- Rózsa utca- Sport út által határolt „Öregfalu komplex településközpont fejlesztése” tárgyban lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítsa és a 333. sz. előterjesztés mellékletét képező, **3C Kft.** (2083 Solymár, Kosár u. 9.) által megküldött formalizált ajánlatot fogadja el;
- 2) a határozat végrehajtásához szükséges bruttó **2.349.500,- Ft** forrást az Önkormányzat a 2023. évi költségvetésének K62-es Beruházási alap sora terhére biztosítsa;
- 3) kérje fel az alpolgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről tájékoztassa az ajánlatadókat;
- 4) hatalmazza fel a polgármestert a szerződéskötéshez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2024. január 31.

**Felelős:** Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Alpolgármester, Polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

### **14. József Attila utca és Alkotmány út engedélyes kiviteli tervének elkészítése**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 334.)

**Dr. Szabó István elnök:** József Attila utca és Alkotmány út engedélyes kiviteli tervének elkészítése. Megadom a szót Polgármester Úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság ugye annak a projektnek egyik részeleme ez is, amit a Képviselő-testület bölcsen úgy döntött, hogy akkor legyen egy átfogó felülvizsgálat és az útfejlesztéseket foglaljuk egy mondjuk keretek közé. Az egyik része a József Attila forgalmából kiindulva az ott lakók több jelzése alapján, ez is tervezésre kerül, és nem mi fogjuk eldönteni, hogy virágládákkal fogunk-e védekezni a gyorsajtók ellen, hanem azt szakmérnökök, illetve engedélyes tervek alapján nem ad hoc jelleggel kitalálva, hogy ebből mondjuk legyen járható út. Nem mai probléma még az István az előző ciklusban is nem egyszer nem kétszer, ezzel a tő megszüntetésével már nagyon sokat foglalkoztunk, a Berekakácos utcától kezdve az Orgona utcáig pályázati pénzből. Az embereknek nagyon szelektív a memóriája, de az Orgona utca az járhatatlan volt, szó szerint a Berekakácos utcával együtt. Az önkormányzatunk nagyon helyesen nagyon sokszor, vis maior pályázatot nyújtott be ezekre az utcákra.

Én nem tudom mondani pontosan közel 25 darab vis maior pályázatot nyújtott be az önkormányzatunk 10 év alatt, ami az előző ciklus bármelyikére tekintve összesen nem volt három. Ezeket az utcákat meg kell csinálnunk, jelzések is vannak róla, úgyhogy bekértem az ajánlatokat tudni fogjuk, hogy mennyibe kerül és hogyan fog megvalósulni az egész. A legjobb ajánlatot adó a Mevítő Mérnöki Iroda, ha jól emlékszem, 5.334.000 Ft, ezek az engedélyes tervek. Tehát ezt mindenki úgy képzelem, hogy olyan, holnap nekiállunk és utakat építünk. Ezek egy igen komoly engedélyek alapján készülnek, és még a felújítást is tervezettni kell, ennek a terve készül el és komplett költségvetéssel együtt, ami árazott költségvetést is fog tartalmazni és árazatlan, ami alapján be tudjuk szereztetni. Természetesen közbeszerzéssel fogjuk megpályáztatni az utat és ez jövőre, tavasz vége, nyár eleje, attól függ, hogy sikerül ennek a tervnek az elkészítése. Az a jövő költségvetési részét tudja úgy képezni, hogy már nagyjából tudni fogjuk januárban, hogy ez mennyibe fog kerülni, 95% biztosan. Én ennyit szerettem volna hozzátenni és szeretném kérni a tisztelt bizottságot, hogy támogassa, az előterjesztés határozati javaslatát.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Én csak pontosítani szeretnék, illetve kérdésem lenne, hogy pontosítsunk, mit akarunk itt pontosan tervezni? Hiszen jelenleg is vannak utcák ott, egyrészt azt értem, hogy az Alkotmány utcába vizet meg akarjuk szüntetni, egy új utat, akarunk építeni, mind a 2 helyre? Csak azért, mert lehet, hogy ezt a testületi ülésen kellett volna föltennem, mert többen nézik, csak mindenki legyen tisztában vele, hogy mit is akarunk mi csinálni! Köszönöm szépen.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor pontosítunk. Tehát a Képviselő-testület döntött arról, hogy ezzel foglalkozunk, mert lakossági beadványok érkeztek a József Attilára, hogy az utcára lépnek ki. Csak mondom én az, hogy amikor odaköltöztek mind a ketten a biztos, hogy a József Attila utca pont ugyanígy nézett ki. Annyit változott a helyzet, hogy az emberek türelmetlenebbek lettek és nem tartják be a sebességhatárokat, de nem ezért tervezetjük meg. Azért tervezetjük meg a felújítását, mert kétszer sikerült volna pályázaton elnyerni a József Attila utca felújítását csak nem volt hozzá tervünk. 2 darab elutasítást kaptam, ugye van a Magyar Kormányának hazai forrásból kiírt útfelújítási programja.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Nekem az volt a kérdésem, hogy mit fogunk mondani a tervezőnek, mit akarunk tervezni?

**Paulovics Géza polgármester:** Nagyon egyszerű, az a problémája az ott lakóknak, a beadványukat ismerve, hogy az egyik oldalon, ugye az utcára lépnek ki, ezt hogy tudjuk úgy megoldani, hogy elférjen az út is a járda is és senki ne legyen életveszélyben, hogy azt milyen technikailag próbálja majd a tervező megoldani, hogy milyen jogszabályi környezetben tudja és milyen építési környezetbe tudja megvalósítani, annak az utcának az úgy a rendbetételét, hogy az a jelen hatályos jogszabályrendszernek teljesen megfeleljen. Ott nem csak azt kell felülvizsgálnunk, hanem a kifordulókat és József Attila utca vége a balra kanyarodást ugye ott a járdák állapotát, ez egy komplett felújítási terv lesz, hogy lehet azt műszakilag megoldani.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor fog tartalmazni egy utat, meg nagy valószínűséggel mindkét oldalon járdát.

**Paulovics Géza polgármester:** Így van, nem teljesen 100 %-ban, hanem azokat a műtárgyakat fogja tartalmazni, ami megakadályozza azt, hogy az autók a kerítés tövében menjenek. Tehát, hogy fogjuk az utat úgy arrébb tenni, hogy ne zavarjunk senkit. Ővalójában ne egyből a közútra lépjen ki, tehát a közlekedő autók közé, hogy ez, hogy lesz megoldva. Lehet, hogy abban az is benne lesz, hogy a jelenlegi elsőbbségadásos József Attila utcát szüntessük meg és jobbkezessé alakítsuk át, mert a keresztutcákon elsőbbségadási tábláink vannak és ott, aki ott befordul, a Gödöllői útról az nagy gázon mehet, mert mindenhol le van védve. Nem vagyok sem közlekedéstervező, sem útépitőmérnök, a vízelvezetést is hozzá kell igazítani.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Alkotmány utcánál mit mondunk a tervezőnek, ott mit szeretnénk csinálni?

**Paulovics Géza polgármester:** Az Alkotmány utcánál a legnagyobb problémánk az a tó. Ugye annak többféle verziói vannak, azt mindenki tudja, hogy vizes létesítmény, legyen az patak, vízfolyás vagy bármi engedélyköteles tevékenység. Mindegy, hogy azt szikkasztónak hívják, ároknak vagy bármi másnak. Ahhoz kell egy engedélyes terv, na már most ott a vizet valószínűleg fölfelé nem tudjuk vinni, se oldalra, se máshova, azt valamelyik árokba be kell kötni és annak a geodéziai felmérése után annak a mélyponti résznek a vízvezetését tartalmazza nagy részt, nem csak azt, mert a lefordulóját is tartalmazza, ami a főút felől a Mácsik Krisztáék előtti árok szakaszt érinti.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor az egész utcára kapunk egy tervet.

**Paulovics Géza polgármester:** Így van, felújítás és szét lehet szakaszolni. Egyik a tó, a másik a Gödöllői úti csatlakozás és a köztes felújításra is.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Tehát láttam valamikor olyan bicikliút terveket itt Mogyoródon, amely az Alkotmány utcán vezetett végig, lejött a Berekakácós úton és az Alkotmány utcán vezetett végig. Ha már úgy is készítünk tervet, esetleg nem lehetne megcsinálni azt, hogy lehet-e oda egyáltalán ilyen tervezni. Tehát a tervekbe nem lehetne-e megcsinálni. Köszönöm.

**Paulovics Géza polgármester:** Az az igazság, hogy a tervezőt arra kértem, hogy nekem tegyen javaslatot arra, mert nem értek hozzá a vízvezetés, hogy lesz megoldva, hogy lesz megoldva a szabályos közúti csatlakozás, hogy a Gödöllői útról be lehessen fordulni az Alkotmány utcába. Lehet, hogy azt fogja mondani, hogy egyirányú az utca kifelé, nem tudom. Ment a nagy vita, Pásztor Julcsi kirakta a Helló Mogyoródba a Facebookra, hogy az önkormányzat egyetlen egy egyirányú utcája, de sajnos ezt közlekedéstervező javasolta, hogy kénytelenek vagyunk egyirányúsítani a Mély utat, mert ugye a szembejövő forgalmat fog generálni, mert mindenki felfelé fog jönni és aki csalni akar, mert látja sor végét, hogy nem tud bemenni az iskolához el fog menni, a Mély utca felé, és ezt nem én találtam ki és kiírta, hogy ki volt az a hülye, aki ezt kitalálta. Konkrétan abban szeptemberi közlekedési tervben, amit Kurfis László is elolvasott abba határozottan le van írva egyirányúsítása a Mély utcának, felfelé a Szabadság utca felé. Ezért kell a tervező, mert mi nem útépítő mérnökök vagyunk. Azt is kértem, hogy a kerékpáros megoldást vegye figyelembe, amit a Képviselő-testület döntött.

*Kurfis László elnök-helyettes mikrofon nélkül szolt hozzá így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Abba benne van a geodézia, benne van az engedélyes terve, benne van az összes közlekedési terve, benne van az egész felújítási terve, egy árazatlan költségvetésben, amit konkrétan számszerűsíteni tudsz, mert amikor beszerezteted, akkor tudni fogod, hogy az Alkotmány utcát 10.700.000 Ft-ból meg tudjuk csinálni és nem kell, mondjuk nagyon saccolgatnunk. Azért kapunk egy komplett kiviteli tervdokumentációt, ami minden egyes utcára most már érvényes lesz, hogy ez az alap kerékpár rendszert, ami a mellékutakra kell, hogy tereljünk, mert van ahol nem férünk el. Például ez a szakasz is az a József Attila és az Alkotmány utca között, nagyon nincs hova vigyük magát az úton lévő kerékpárutat el kell vigyük a mellékúton, tehát ez mind tartalmaznia fogja. Köszönöm!

**Dr. Szabó István elnök:** Nem látok más jelentkezőt, akkor én beszélek. Nekem ugyan az a problémám, mint ami, hattal ezelőtt volt. Most egy picit még ez erősebb is, tehát ez 5 millió valamennyibe kerül bruttó, úgyhogy ezt a Nalami Kft-t kizártuk, arra való hivatkozással, hogy ő nem adott ajánlatot az engedélyes, meg a kiviteli tervre vonatkozóan. Ezt a momentumot én nem látom.

**Paulovics Géza polgármester:** A Beszerzési Szabályzatunk egyértelműen rendelkezik, mi egyforma egyen ajánlatkérést küldtünk ki, aminek tartalmaznia kell az engedélyes és kiviteli tervet is.

**Dr. Szabó István elnök:** Ez rendben van, de hogy ment ki az ajánlatkérés? Ez a Nalami Kft. sokkal olcsóbb és kizártnak tartom, hogy nem ugyanaz az ajánlatkérés menjen ki. Az árajánlat kérés kimegy, tehát mi megmondtuk, hogy mi az, amire ajánlatot kérünk, erre ez a Kft. válaszol, hacsak nem volt benne az, én nem ismerem a Nalami Kft-t, hogyha van egy ajánlattételi lap, akkor annak a kitöltése.

Egyébként meg, ha csak kérünk ajánlatot valamire, Ő meg válaszol, akkor én nem zárom azt ki, legalább kérdezzünk rá, hogy ebben benne van, mert sokkal olcsóbbnak tűnik ez az ajánlat.

**Paulovics Géza polgármester:** Egy dolog hiányzik innen, amit én láttam a levélben, amiben visszakérdez a műszaki iroda intézője, hogy ez engedélyes terv szintű, hogy ez nem elég, mert egy kiviteli terv is kell hozzá, mert a kiviteli terv tartalmazza, hogy hány méter szegély, hány méter út, hány méter minden és egy tervezői költségbecslést is kértünk hozzá, hogy a Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága mondjuk januárba tudjon arról dönteni, hogy ha ezt megkapjuk időben, hogy a tervezői költségbecslése a József Attila utcának 20.777.000 forint. Ne én határozzam meg az árát, hanem az a műszaki tartalom benne van, hogy hány méter szegély, hány négyzetméter aszfalt, mennyi földmunka, mennyi árkot kell átépíteni, hány táblát kell venni, tehát az összes műszaki kérdés is tisztázva lett. Az előterjesztés készítője nem megvédve Sleisz Tamást sajnos beteg lett és mivel, hogy ezt az előterjesztést ő vitte végig a Mariann itt van, ő el tudja mondani, hogy van, nem megvédve egyik kollégámat sem, mindenki szabályosan járt el.

**Dr. Szabó István elnök:** Ha ennyi kommunikáció zajlott le, hogy kérem, hogy a 2 utcának az engedélyezési és kiviteli tervére vonatkozóan adjon árajánlatot, ő pedig ad árajánlatot, akárcsak egy sorban is, akkor az arra vonatkozik, amire kértük. Én feltételezem, de lehet, hogy van további kommunikáció ezt én nem tudom, csak ennek járunk utána egy picit, mert jelentős a különbség. Én nem ismerem egyik céget sem.

**Sike Mariann Műszaki Irodavezető:** Köszönöm szépen a szót. Mielőtt az ajánlatokat kiküldtük, telefonon is egyeztetünk mind a 2 céggel. Nagy Lajost is többször felhívva pontosan azért, hogy ne legyen ebből félreértés, ugyanígy a Mevítő Kft-vel is. Nagy Lajos, amikor az ajánlatát elküldte előtte elmondta, hogy ez nem egy engedélyes kiviteli terv, ő kizárólag csakis a tervezést vette ebbe figyelembe, mert ez egy hosszadalmasabb folyamat lenne és jelenleg ő ennyit kíván igazából elküldeni részünkre. Tehát mondhatnánk azt, hogy nem szerette volna igazából ezt így teljes mértékben elkészíteni.

**Dr. Szabó István elnök:** Én ezt is el tudom fogadni, csak azért furcsa a történet olvasóként, hogy megy egy levél Tisztelt Nagy Lajos kezdettel, amiben azt mondjuk, hogy tessék már ajánlatot tenni a József Attila, Alkotmány utca engedélyezési és kiviteli tervének elkészítésére. Ez a levél, erre jön egy válasz, hogy küldöm és Tisztelt Sleisz Tamás úr az ajánlati ár József Attila 1.000.050 + áfa, Alkotmány utca 1.420.000 Ft. Tehát kérünk tőle valamit, ő erre válaszol, majd telefonban kiderül, hogy nem is akar, mert írhatta volna az e-mailben, hogy nem készítek engedélyt. Tehát írásban, amiről előttünk van valamilyen dokumentum ott szerepel egy árajánlat és van egy kiegészítés, ami persze valószínűleg így is történt biztos vagyok, hogy itt történt, csak előttünk ez a dolog születik. Lehetne-e kérni a Nagy Lajostól, hogy mondja azt, hogy ő nem vállalja, vagy valamit mondjon.

**Paulovics Géza polgármester:** A Tisztelt bizottság se tudna mást tenni, a Beszerzési Szabályzat szerint, aki az ajánlatot adta, ez nem ajánlat, mert ugye nincs aláírva, ha szabályosak vagyunk, akkor ez nem megfelelő. A Nagy Lajos arra nem volt képes, nagyon sokat dolgoztam vele, nagyon sokszor tervezett már a falunak, az utolsó ilyen terv volt és én, ha azt fogja mondani Képviselő-testület, hogy én ezzel kössek szerződést, úgyhogy ismerem nem fogom megtenni. Csak azért, mert a Mátyás király úti végében elfelejtette betervezni a betápját a nyomógombos lámpának. az potom másfél milliónkba került. Volt egy másik tervező, aki 300 eFt-ért megtervezte volna a kiviteli engedélyes tervét annak a nyomógombos lámpának, Nagy Lajosnak olyan jól sikerült összehoznia, hogy nem volt betápjá, tehát magyarul felépült maga a nyomógombos lámpa, csak nem volt megtáplálva. Tudjátok honnan sikerült megoldani, ha nem épült volna, akkor a bölcsöde, akkor nem világít az a lámpa. Még egy évbe telt volna mire egy mérőórát felszereltem volna az Egonnal, arra az oszlopra. A Nagy Lajos ennyire ügyes, tehát a Nagy Lajos leírta, hogy nem kell engedély terv se, ő ezt megrajzolja, ez egy felújítás. Vízelvezetés, most mondom engedélyköteles vízjogi létesítési engedély egy patak arrébb rakásához is, egy árok az is vízfolyásnak minősül engedély köteles tevékenység. Ő ennyit tud megcsinálni, ő engedélyes tervet nem tud csinálni, mert nincs rá szakembere.

Nem írta le, de valójában azt se írta le, hogy jó napot kívánok, ezt az árat én vállalom, mert ugye az van a Beszerzési Szabályzatba, hogy kinyomtatott, formalizált ajánlata, hogy a másik 2 megtette, aláírva visszaküldve, Nagy Lajos annyira vett minket számításba, hogy ezt írta, hogy Tisztelt Sleisz Tamás ajánlati ár ennyi és az van benne, amit ő gondol, nem mi, amit ő. Elmehtünk vele a bíróságra, én lejátszom ezt a meccset.

**Dr. Szabó István elnök:** Polgármester úr, Nagy Lajosnak nem kell tudnia, a mi Beszerzési Szabályzatunkat, a mi ügyintézőknek kell tudnia Szabályzatunkat, ha úgy kértük, én nem látom, hogy így kértük. Ha úgy kértük, hogy Kedves Nalami Kft. a mellékelt árajánlati lap alapján küldje meg, kérjük, hogy aláírva, pecséttel. Csak mi nem azt látjuk. Tehát mi egy másikat látunk.

**Paulovics Géza polgármester:** A másik kettő az megfelelt a formalizált ajánlatnak.

**Dr. Szabó István elnök:** Én azt látom, hogy Sleisz Tamás megkereste, két mondatot ír, hogy adjon árajánlatot erre meg, erre. Jött egy e-mailos válasz.

**Paulovics Géza polgármester:** Mi elküldtük neki az ajánlatkérőt sok héttel azelőtt, mindenki egyszerre megkapta.

**Dr. Szabó István elnök:** Én elhiszem, hogy ez nem jó, csak bizonyítsuk be, mert egyébként valaki azt fogja hinni, hogy én nem akarom a Nagy Lajost.

**Paulovics Géza polgármester:** Ez itt nem a templom, ez itt a tudás háza.

**Dr. Szabó István elnök:** Polgármester úr itt az szerepel, hogy kedves Nagy Lajos úr tegyen ajánlatot erre, meg erre.

*Paulovics Géza polgármester mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Dr. Szabó István elnök:** Csak azt, hogy lássuk, tehát bizonyítsuk be csak nekem a többiek ebben nem érintettek, csak nekem, hogy ment ki és arra nem válaszolt. Valamire ő tett árajánlatot.

**Paulovics Géza polgármester:** Amire ő azt gondolta, hogy erre ad a többire nem.

**Dr. Szabó István elnök:** Én itt azt látom, hogy tegyen ajánlatot engedélyes és kiviteli terv elkészítésére. Erre ő válaszolt, hogy az egyik utca ennyi, a másik utca annyi. Én ezt nem tudom másként értelmezni, minthogy ő engedélyezési és kivitelezési ajánlatot adott.

**Paulovics Géza polgármester:** Mindjárt a Műszaki Irodavezető megkeresi.

**Dr. Szabó István elnök:** Lehet olyat csinálni, hogy tovább megyünk, és majd visszatérünk rá?

**Paulovics Géza polgármester:** Igen, de akkor szavazni kellene arról, hogy döntéshozatal nélkül áttették utolsó napirendnek.

**Dr. Szabó István elnök:** Döntéshozatal nélkül a napirendi pontok végére tesszük át. Ezt meg kell szavaztatni gondolom én. Kurfis Laci abban maradtunk, hogy akkor ezt a döntést a végére hozzuk, mert addig hátha előkerülnek olyan dolgok, amik igazolják, hogy tényleg nem jó ez az ajánlat. Megadom a szót Tóthné Nagy Máriának.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Köszönöm a szót. Csak egyetlen egy mondat, hogy én teljes mértékben egyetértek az Istvánnal, mert itt van 2 mondat, ennek teljesen megfelelő, amit ő írt, mert hogyha így írom, akkor annak teljesen megfelelő és egyáltalán nem biztos, hogy ő ezt nem tudná megoldani, meg nem tudna ilyen formanyomtatványt, meg mit tudom én, mit kiállítani.

Tehát az Istvánnak az aggodalma jogos, mert, ha egyszer nem a legalacsonyabb árat válasszuk, akkor azt meg kell indokolni, hogy miért. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor szavazásra bocsátom, hogy a napirendet az utolsó napirendként fogjuk tovább tárgyalni.,

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 384/2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a József Attila utca és Alkotmány út engedélyezési és kivitelezési terv elkészítésével kapcsolatosan napirendjét, döntéshozatal nélkül az utolsó napirendként fogja megtárgyalni.

Határidő: azonnal

Felelős : PB elnöke

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva.*

**15. Könyvtári polcok beszerzése**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 335.)

**Dr. Szabó István elnök:** Könyvtári polcok beszerzése. Megadom a szót Trabalka Szilvia képviselőnek vagy a polgármesternek.

**Paulovics Géza polgármester:** Én csak viccesen megjegyeztem, hogy ebben vagyok érintett. A képviselő asszony művház igazgatóvá avansált, mert ugye hozzáteszem, hogy annak a Művelődési Háznak.

**Bredáné Benner Iona tag:** Nincs is vezetője.

**Paulovics Géza polgármester:** Tudod ki a vezetője? Én a Képviselő-testület döntése alapján. Könyvtári polcot szeretnének vagy bármit, mondjuk a könyvtár zárva tartása december 22-től - január 8-ig, a Képviselő-testületnek kellett volna róla döntenie. Ugyanolyan, mint az igazgatási szünet vagy bármelyik más intézmény, a Képviselő-testület határozata alapján változik a nyitvatartás. Most ott tartunk már, hogy fel se hívnak, tehát már Trabalka Szilvia sem hív fel, hogy kéne valami. Csak egyszer látok egy előterjesztést, hogy ők már megközbeszereztették, de ezt mondjuk vegyük úgy, hogy ők kértek be ajánlatot, de az indikatív ajánlatnak minősül, mert a képviselő-testületnek kell döntenie arról, hogy mi ezt szeretnénk. Én visszahozom nektek, hogy akkor én beszereztem ajánlatokat és akkor majd dönt a tisztelt bizottság meg a Képviselő-testület, hogy mi lesz. Most itt ez kicsit már annyira megváltozott, szerintem Trabalka Szilvia ex alpolgármester már valójában, sőt beszerez, szó szerint gyerekek. Azért, mert én elmentem síelni, kis betűvel, hogy a polgármester elment síelni, de hozzáteszem, hogy amiről a Tisztelt bizottság meg a Képviselő-testület nem ti Bizottság, hanem még a régebbi pénzügyi, a szabadság tervemről döntött és képzeljétek el, hogy be volt írva, tutira fixen biztosan januárba, hogy én decemberre megyek síelni.

*Dr. Szabó István elnök mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Kell sajnos, mert ugye önálló képviselői indítványként idejött, én felvettem.

*Kurfis László elnök-helyettes mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Csakúgy halkan megjegyzem, hogy mivel én elmentem és esett a hó, itt biztos Armageddon lett és meghalt mindenki, de nem. Tehát most ez a könyvtári polcos beszerzésre, én azt tudom mondani, tisztelt Bizottságnak, hogy ezt itt szépen fogja vagy nem támogatja, vagy nem tárgyalja.

Ezt megteheti, mert ugye ez így ebben a formában ez előterjesztés, már nem felel meg a saját SzMSZ-üknek se, mert egy ki döntött róla? Elmondanám neked, hogy ez úgy SZMSZ ellenes. Hozzáteszem, hogy 456.609 Ft, nem egy nagy tételről beszélünk, de most már a valójában úgy van, hogy a csík húzza a repülőt.

**Tóthné Nagy Mária tag:** A könyvtárról van szó.

**Paulovics Géza polgármester:** Értem én, hogy a könyvtárról van szó, én meg tudom különböztetni azt, hogy valaki az alkalmazottja ennek a rendszernek. Én tudom, hogy ki vagyok én és nekem mi a dolgom, tehát itt legyen az rokon, sógor, ismerős, koma én azt is le tudom szűrni, hogy ha valamit rosszul csinál és ez pedig az. Én azt tudom javasolni tisztelt Pénzügyi Bizottságnak, hogy jelenleg ez ebben a formában azért nem támogatható és ezt a Képviselő-testületi ülésen is elmondom, ha kell, mert erre semmilyen felhatalmazása nem volt senkinek sem. Tehát Trabalka Szilvia ex alpolgármesternek nem dolga Művelődési Ház és Könyvtár bármilyen koordinálása. Ezt önálló képviselői indítványként csak annyit hoz, hogy szeretnének fejlesztést a könyvtárba, az egy másik történet, de ő már olyan szinten tart, hogy ő már valójában ezt a polcot be is szeretné szerezni és tudod miért került a Képviselő-testület elé, mert nincs rá forrás. Tehát a soron már nincs pénz.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Ha lett volna, akkor már elintézte volna.

**Paulovics Géza polgármester:** Így van, akkor te semmit nem tudnál róla, meg én se. Csak egyszer kapnánk egy szerződést az aláíró könyvbe, de azért ez sem járja, de ez most már a mi sarunk. Hát azt javaslom, tisztelt Pénzügyi Bizottság ez így ebben a formában nem szabályos.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Vegyük le napirendről.

**Paulovics Géza polgármester:** Igen és jöjjön vissza, úgy, hogy annyit javasol a Pénzügyi Bizottság nekem, hogy akkor nézzen már meg, hogy mi van az intézményünkbe.

*Babják Gábor tag mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Nem, azért nem Babják képviselő úr, mert, ha így, akkor holnap reggel hoz ide valaki bármit és akkor kitaláljuk, hogy akkor végül is felemelünk akármit. Itt ennél az asztalnál Kurfisképviselő szavaival élve, ha nem jól előkészített napirendeket nem akarja megtárgyalni sem. Ez a napirend ez úgy van előkészítve, hogy erről az önkormányzat nem dönthet.

*A bizottsági tagok egymás között beszélgettek, ami nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Olvassátok el a jegyzőkönyveket, én mindig újra élem testületit. Tehát ebben a formában az önkormányzat, mint fenntartó nem tudott róla, nem is jelezte senki, nem történt semmi. Most, hogy hogy nem új polcot kell venni a könyvtárba. Ki látott egy írást is róla, az, hogy ők barátnőként megbeszélnek egymással, hogy mi kéne nem így működik egy önkormányzat.

**Babják Gábor tag:** A Művelődési Háznak, most ki a vezetője?

**Paulovics Géza polgármester:** Én, méghozzá te döntöttél róla, nem olyan régen, még tavaly.

**Kurfis László elnök-helvettes:** Vegyük le napirendről azzal, hogy bízzuk meg a polgármestert, hogy vizsgálja meg a könyvtári polcok állapotát.

**Dr. Szabó István elnök:** Ha levesszük napirendről, akkor már nem tudjuk megbízni. Tehát tisztelt bizottság azt hittem, hogy ez egy unalmas Pénzügyi Bizottsági ülés lesz és közbe meg nem. Én azt javaslom, hogy hozzunk határozatot, a határozat 2 pontból áll, alapvetően az első az, hogy megállapítjuk.

**Paulovics Géza polgármester:** Egy pillanat, az van ideírva, mert nem akarok kötözködni, de ahogy a szó elszáll az írás megmarad. Az van ideírva szó szerint, Tisztelt Képviselő-testület támogassa a határozatot javaslatot és a polcok beszerzését, mellyel teljes mértékben leselejtezésre kerülhetnek azok az elavult, balesetveszélyes könyvtári polcok. Ennyi erővel föl is jelenthetnénk saját magunkat, hogy a könyvtárba balesetveszélyes polcok vannak, de ez már a teteje mindennek. Mert, hogyha kimondjuk és leírjuk egy előterjesztésben, hogy balesetveszélyesek a polcok és azért kell kicserélni, akkor ez nem igaz, mert, ha az lenne, akkor én, mint ennek az intézménynek a vezetője, hogy hogy nem vizsgáltam meg, hogy az balesetveszélyes. Fogadjunk, hogy ez nincs leírva sehol. Van ennek a hivatalnak Műszaki Irodája senki nem jelezte, hogy balesetveszélyes, ki kell cserélni, nem tudom, mi történik biztos, hogy ki kell cserélni a polcokat. Nincs ezzel semmi baj.

**Dr. Szabó István elnök:** Tehát én a következőt javaslom, az egyik határozati javaslat nagyjából 2 pontból állna. Az egyik az azt mondaná ki, hogy a könyvtári polcok beszerzésével kapcsolatos eljárást szabálytalannak ítéltük meg, hiszen nem volt felhatalmazás stb. emiatt eredménytelennek nyilvánítjuk ez az egyik pont. A 2-es pont: Felhatalmazzuk a polgármestert, hogy mérje föl a polcok állapotát, és ez alapján indokolt esetben készítsen előterjesztést a cserére vonatkozóan. Tehát ez a két mondat lenne, ezzel kivettük mindennel, akkor tudomásunkra jutott valami ne mondják, hogy nem műszaki iroda megnézi és elköltünk 500 e Ft-ot, hogyha ez van. 500 eFt-unk még van, ha kell polc, akkor meg is fogjuk venni, csak adjuk meg a módját. Jó ez így?

**Paulovics Géza polgármester:** Azt írja, hogy balesetveszélyes polcot kell cserélni, kinek jelezte. A Műszaki Irodavezetőtől kérdezem, hogy te kaptál levelet bármikor is a könyvtártól, hogy balesetveszélyes a polc?

**Sike Marianna Műszaki Irodavezető:** Nem kaptam.

**Dr. Szabó István elnök:** Én úgy gondolom, hogy ez a 2 pontból álló határozati javaslat jó. Tehát akkor új határozati javaslatot terjeszték elő, elmondtam az előbb, hogy mi az a 2 pontból álló határozati javaslat, aki ezt támogatja, az kérem, igent nyomjon.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 385//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a könyvtári polcok beszerzésével kapcsolatos eljárást szabálytalannak ítélje meg, mert nem volt felhatalmazás, ezért eredménytelennek nyilvánítsa.
2. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy mérje fel a polcok állapotát és amennyiben indokolt a csere, ez alapján készítsen előterjesztést.

**Határidő:** 2024. 01. 31.

**Felelős :** polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

#### **16. ENTERART Bt.-vel kötött szerződés módosítása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 326.)

**Dr. Szabó István elnök:** ENTERART Bt.-vel kötött szerződés módosítása. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Még egyszer mondom, te csak hiszed, hogy nem nézik. Elmondanám a Diginek a kínálatába is benne van, nem tudtam mondjuk, mert egy darabig ugye kábel TV-n nézték.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Brédáné Benner Ilonát kérdezi, hogy te nézed?

**Brédáné Benner Ilona tag:** Én nem.



**Paulovics Géza polgármester:** Én szoktam. Ebben a faluban azért csak majdnem 9000 ember lakik.

**Brédané Benner Iona tag:** Az idősek nézik.

**Dr. Szabó István elnök:** Tartsuk be a bizottsági ülés menetét és ne beszélgessenek annyit.

**Paulovics Géza polgármester:** Tehát az Mötv. szerint nekünk van egykötelezettségünk a nyilvánosság tájékoztatása, ezzel teljesítjük.

**Dr. Szabó István elnök:** Javaslom, hogy szavazzunk az előterjesztésről. Szavazást indítom.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 386//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a SzilasTV műsorszolgáltatását biztosító **ENTERART Bt.**-vel 30-36/2020. nyilvántartási számon hatályban lévő, határozatlan időtartamra vonatkozó megbízási szerződés 5. *Díjazás (szolgáltatás ellenértéke)* pontját a következő tartalommal módosítsa:

**„5. Díjazás (szolgáltatás ellenértéke):**

*A megbízási díj általánny jellegű mértékét nettó 200.000 Ft/hónapban határozzák meg a felek.*

*A díjat Megbízó a Megbízott részére havonta, utólagosan kiállított számlája alapján fizeti meg. A*

*számla melléklete a havi teljesítés részletes kimutatása a 2. pontban részletezett feladatokról. A*

*Megbízott a számlát a tárgyhónap végén jogosult kiállítani 8 napos fizetési határidővel. A számla*

*a teljesítésigazolást követően fizethető ki. Kapcsolattartó és teljesítésigazolásra jogosult személy:*

*Paulovics Géza polgármester.”, amelynek értelmében a megbízási díj összege 2024. évben nem módosul;*

2. kérje fel a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalás fedezetét a 2024. évi költségvetésben a K342 „reklám és propaganda kiadások” előirányzata során biztosítva 2.400.000,-Ft+Áfa összegben tervezze be;

3. kérje fel a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező szerződésmódosítás aláírására.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Adó- és Pénzügyi Iroda útján Jegyző, Polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

**17. Fót-Kisalag-Mogyoródi Református Társegyházközség támogatási kérelme**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 341.)

**Dr. Szabó István elnök:** Fót-Kisalag-Mogyoródi Református Társegyházközség támogatási kérelme. Polgármester úr tiéd a szó!

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság. Először is a Bizottságnak el kell döntenie, hogy a módosító indítványt, amit Trabalka Szilvia ex alpolgármester benyújtott.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Azon már túl vagyunk.

**Paulovics Géza polgármester:** Nem itt van, kaptál egy levelet is, aki ezt Pénzügyi Bizottság ugye már utólagosan kapta meg, mert mi megkaptuk a kérelmet. Ezt itt eldöntheti a bizottság, hogy figyelembe veszi-e vagy nem, mert ugye ez arról szól, csakúgy tájékoztatásként elmondom, 18-án megszavazza a Képviselő-testület bármelyik egyháznak, bármilyen támogatását, pontosan 12 napja lesz elkölteni. Ha támogatni szeretnénk kezdjük ott én azért azt az alap etikai szabályt be szoktam tartani, hogy ha kéri, akkor tárgyaljuk meg. Most ez úgy néz ki, hogy bármelyik képviselő indítványozhatja.

Én a Nap egyháznak szeretnék adni fönn, akkor az állomáson, mert ők se kértek. Tehát legalább annyit tartsunk be, hogyha kérnek, akkor természetesen megtárgyaljuk, kettő a Pénzügyi Bizottság megteheti, hogy nem veszi figyelembe, meg a testület is megteheti azt, hogy ezt a módosítót, nem a kérelmet, itt a módosítóról beszélünk, nem másról, mert kérni kértek a Református Társegyházközség kért tőlünk támogatást, Márkus Máté lelkész úr írt nekem egy levelet, amiben elmondja.

*Tóthné Nagy Mária tag mikrofon nélkül szólt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Természetesen nincs ezzel probléma, hogy kivel ültem le, kivel nem, mert akivel nem szoktam mondjuk beszélgetni, attól, még ha kér az önkormányzattól, valamit az előterjesztésben megírom és a testület meg eldönti. Mit szeretnék adni a másik 2 egyháznak, 12 napra? Mire? Célt azért nem ártana megjelölni. Még egyszer elmondom az írás sorrendjében. Tehát itt egy módosító ez bele építetek, elutasítjátok, mert, akkor megy az eredeti.

*A bizottsági tagok egymás között beszélgetnek, ami nem jegyzőkönyvezhető.*

**Paulovics Géza polgármester:** Ő azt mondja, hogy 1-es és 2-es határozati javaslat kiegészül 500 eFt-ra a katolikusoknak, még hozzá mihez is?

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** A 2023-as év egész évi működéséhez.

**Paulovics Géza polgármester:** Értem 18 napjuk van elszámolni vele és a támogatás dátumánál előbbi számlát nagyon nem tudsz befogadni.

**Dr. Szabó István elnök:** Megadom a szót Tóthné Nagy Máriának.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Köszönöm a szót! Én azt szeretném megkérdezni, hogy az, hogy a lelkipásztor úr milyen javadalmat kap vagy az, hogy az ő közüzemi költségeikhez történő hozzájárulás, hogy ez pontosan az önkormányzatra tartozik, hogy az ő javadalmához hozzájárulás, a közüzemi költségekhez történő hozzájárulás, ez önkormányzati feladat? Én szerintem ilyen kérni hát ezt nem is értem, hogy miért kérnek ilyen, ott vannak, a hívek adományozzanak. Tudom azért, mert az előző lelkipásztor rossz döntést hozott, hát így jártak. Igen, 350.000 forintos számlájuk keletkezett, na de ehhez mi köze a falunak összességében.

**Dr. Szabó István elnök:** Tisztelt Pénzügyi Bizottság, megtárgyalva a 17-es napirendi pontot, 3 határozati javaslat tervezetünk van. Az első az eredeti polgármester úr által megfogalmazott határozati javaslat. Én azt javaslom, hogy ezt módosítsuk csak annyival, hogy a 2-es pontból kikerülne a lelkipásztori javadalomhoz történő anyagi segítségnyújtás, mert ez egyébként nem is teljesíthető, valószínűleg az adott időn belül, meg ennyi idő alatt nem lehetne. A fizetést januárba fogja megkapni, a múlt havit meg már megkapta, tehát az elszámolást nem tud elszámolni. Tehát ez pusztán technikai jellegű változtatás, nagyon technikai jellegű változtatás, és ezzel a módosítással, én ezt az 1-es határozati javaslatot, támogatásra javaslom. Tehát ki ért egyet az egyes határozati javaslat módosításával, szavazzunk.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 387//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Dr. Szabó István elnök módosító javaslatával - mi szerint a határozati javaslat 2-es pontjából kerüljön ki a lelkipásztori javadalomhoz történő anyagi segítségnyújtás – egyetért.

**Határidő:** azonnal

**Felelős :** PB Elnöke

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Dr. Szabó István elnök:** 2-es számú határozati javaslatot, mert ez egy fontos dolog, tehát ez azt jelenti, hogy 500.000 forintot fogunk folyósítani az egyház támogatására a megadott módon, január 31-éig kell elszámolnia. Indítsuk a szavazást.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 388//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. a **Fót-Kislag-Mogyoródi Református Társegyházközséget** (székhely: 2151 Fót, Móricz Zsigmond út 116., adószám: 18696042-1-13, képviseli: Márkus Máté) kérelmére 500 000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítse;
2. a támogatás célja: a mogyoródi közösség működésének (közüzemi költségekhez, lelkipásztori ingatlan közüzemi költségeihez történő anyagi segítségnyújtás) támogatása
3. a támogatás elszámolásának határideje: 2024.01.31.
4. hatalmazza fel a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére,
5. az 1. pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a 2023. évi költségvetés K513 Általános tartalék sora terhére biztosítsa.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Adó és Pénzügyi Iroda, Hivatali Kabinetiroda útján a Polgármester

**A szavazás eredménye:** 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett **elfogadva.**

**Dr. Szabó István elnök:** 3-as határozati javaslat az, amit Trabalka Szilvia képviselő nyújtott be, ez egy kiegészítő.

**Paulovics Géza polgármester:** Az ő módosító indítványa ebben a formájában én nem vagyok az ő szószólója, de nem felel meg.

**Dr. Szabó István elnök:** Szemlátomást nem vagy a szószólója, mert te azonnal ellene vagy. Őneki van egy 2-es számú határozati javaslata, a 2 számú határozati javaslat az, hogy 500 eFt-ot adjunk a Mogyoródi Római Katolikus Egyházközségnek január 31-éig, ugyanaz gyakorlatilag. Lesz egy 3-as határozati javaslatunk is csak jelzem.

**Paulovics Géza polgármester:** Most jelzem a bizottsági tagoknak, hogy ez nem felel meg a civil rendeletünknek.

**Dr. Szabó István elnök:** De attól még szavazunk róla. Meg is beszéltük, hogy talán nem jó ez, hogy kérés nélkül adunk valamit. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tájékoztatom a tisztelt bizottságot, hogy a helyi civil rendeletünknek nem felel meg ez a módosító indítvány, mivelhogy kérelemnek kell érkezni a támogatott részéről az önkormányzat Képviselő-testülete felé. Tehát ez a módosító indítvány 2-es határozati javaslata nem támogatható, attól még megtárgyalhatja a tisztelt bizottság. Én arra teszek javaslatot, hogy a Pénzügyi Bizottság arról döntsön, hogy felkeressem-e az egyházat egyeztetés céljából, hogy jövőben kellene támogatást nyújtani az önkormányzatnak és azt milyen formában, tehát tájékoztassam. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Tisztelt Pénzügyi Bizottság. Én azt javaslom, hogy az előterjesztéssel kapcsolatos álláspont szerint Trabalka Szilvia által benyújtott módosító javaslatot, ami 2-es határozati javaslatként szerepel, azt ne támogassuk, helyette egy módosított határozati javaslatot hozunk, amiben az szerepelne, hogy felhatalmazzuk a polgármestert, hogy a Mogyoród Római Katolikus Egyházközséggel vegye föl a kapcsolatot és tájékoztassa a civil szervezetek támogatásának a lehetőségeiről. Elfogadható-e ez így? Felelős polgármester.

**Bredáné Benner Ilona tag:** Akkor először nemet kellene szavazni.

**Paulovics Géza polgármester:** Nem kell, mert előbb én tájékoztattalak titeket, hogy a határozati javaslat ebben a formában nem jó. Ezért mondta Szabó István, hogy módosítja.

**Dr. Szabó István elnök:** Tehát akkor a módosítással ki ért egyet, vagyis, hogy ne az szerepeljen, amit a Szilvia nekünk megküldött, hanem helyette az, amit itt elmondtunk, aki ezzel a módosítással egyetért, az kérem, szavazzon igennel. Szavazás indítható.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 389//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Mogyoródi Római Katolikus Egyházközséggel vegye föl a kapcsolatot és tájékoztassa a civil szervezetek támogatásának a lehetőségeiről.

**Határidő:** 2023. 12. 31.

**Felelős :** polgármester

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

**18. Mogyoródi PH 2024-2028. évekre szóló Belső Ellenőrzési Stratégiai Tervének jóváhagyása**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 343.)

**Dr. Szabó István elnök:** Mogyoródi PH 2024-28 évekre szóló Belső Ellenőrzési Stratégiai Tervének jóváhagyása. Jegyző Asszony parancsoljon!

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Köszönöm szépen a szót. Belső ellenőrünk elkészítette ezt a stratégiai tervet a jövőre nézve. A jelenleg aktuális december 31-ével a jelenlegi le fog járni. Annyit szeretnék csak elmondani, hogy ez nem konkrét belső ellenőrzési nyomvonal célkitűzések, hanem ez egy hosszú távú stratégiai elképzelést, iránymutatásokat tartalmaz. Annyit még így szeretné hozzátenni, hogy a 28-ig van megjelölve ugyan, de az alakuló ülést követő 6 hónapon belül újra kell a testületnek, majd ezt tárgyalnia. Tehát ez csak egy átmeneti időszakra fog igazából szólni. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Mivel nincs kérdés, észrevételünk az előterjesztéssel kapcsolatban, kérem, szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 390//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy Mogyoród Nagyközség Önkormányzata, költségvetési szervei, valamint a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal 2024-2028. évekre vonatkozó belső ellenőrzési stratégiai tervét fogadja el és hagyja jóvá.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Adó és Pénzügyi Iroda, Hivatali Kabinetiroda útján Polgármester, Jegyző és intézményvezetők

**A szavazás eredménye:** 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

**14. József Attila utca és Alkotmány út engedélyes kiviteli tervének elkészítése**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 334.)

**Dr. Szabó István elnök:** Akkor most visszatérünk a félbehagyott döntéshozatalt elhalasztott József Attila, Alkotmány út engedélyterv. Polgármester új dokumentumokat hozott, ismertesse Polgármester úr a dokumentum tartalmát.

**Paulovics Géza polgármester:** Mogyoród József Attila utca, Alkotmány utcák utépítése tervezési munkájának elvégzése mindenkinek ugyanazt a dokumentumot küldtük ki, amire az volt odaírva, hogy engedélyes és kiviteli tervi részére. A Nagy Lajos arra nem vette a fáradságot, hogy leírja, hogy a terv nem tartalmazza az engedélyes tervet meg a kiviteli csak egy sima egyszerű sima tervet, mert nem engedélyköteles.

**Dr. Szabó István elnök:** Jó ezt kértük, és ő mit válaszolt?

**Paulovics Géza polgármester:** Nem válaszolt rá semmit.

**Dr. Szabó István elnök:** Valamit csak válaszolt rá.

**Paulovics Géza polgármester:** Ezt válaszolta.

**Babják Gábor tag:** Ami benne van az előterjesztésben.

**Paulovics Géza polgármester:** Igen és ott abban a pillanatban, hogyha ezt ő kinyomtatta volna.

**Dr. Szabó István elnök:** Ez is Nagy Lajosnak küldött e-mailünk.

**dr. Szarvas Aliz jegyző:** Azzal küldtük ki és a válasza az a két sor.

**Paulovics Géza polgármester:** Amire visszaírta azt, hogy ez az ajánlatom, de mondom se kinyomtatva, lepecsételve.

**Dr. Szabó István elnök:** Én értem polgármester úr, de még egyszer mondom, ha kérdésben nem szerepel, hogy érvényes az ajánlata, ami ki van nyomtatva és le van pecsételve és ajánlott küldeményként érkezik, akkor ez jó. Ha te e-mailben kiküldesz neki valamit és ő e-mailben válaszol az egy szokásos dolog.

**Paulovics Géza polgármester:** Én le szoktam pecsételni és aláírom.

**Dr. Szabó István elnök:** Jó te így szoktad csinálni, ő meg azt mondja, hogy neki nincsen szkener.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor mi legyen?

**Dr. Szabó István elnök:** Mivel kértünk valamire ajánlatot és ő küldött ajánlatot, akkor nem tudjuk kizárni. Nem mondom, hogy ő legyen, kérjünk tőle további információt. Ha kizárjuk a legolcsóbbat, akkor azt valamivel támasszuk alá.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor a Pénzügyi Bizottságnak annyi lenne a módosító határozati javaslata, hogy a rendes testületi ülésre kiegészítő, aláírással, pecséttel ellátva, hogy tényleg, amit odaírt árat, hogy az mit tartalmaz.

**Dr. Szabó István elnök:** Én csak azt akarom elérni, hogyha valakit kizárunk, akkor annak legyen alapja.

**Paulovics Géza polgármester:** Sike Marianna Irodavezető asszony hallottad? Nem biztos, hogy sikerülni fog a Nagy Lajost ismerve, de megpróbáljuk.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Ha ilyen problémás, akkor miért kérünk tőle ajánlatot?

**Dr. Szabó István elnök:** Tisztelt Bizottság még egyszer, az nem lehet kizáró ok, hogy ő nem aláírt, pecsétes papírt küld, ha ezt mi nem így kérjük.

Tehát nem volt explicit a beadás módjára vonatkozó elvárás, ha mi azt kérjük, hogy kérünk 2 kiló almát, 3 kiló szőlőt, mennyibe kerül és ő erre annyit válaszol e-mailban 100 forint, akkor fel kell, tételezünk azt, hogy a körte meg az alma az 100 Ft-ba kerül, mire fölmerült a gyanúja annak, hogy nem, ezért kérdeztünk rá.

**Paulovics Géza polgármester:** Azt, ami oda van írva, az engedélyezési tervet, külön kibontva mennyibe kerül és külön a kiviteli tervet is árazza be és akkor innentől kezdve nem lesz probléma, hogy mi mennyi?

**Dr. Szabó István elnök:** Pontosítok, nem kell, mert más sem bontotta szét, például a Geo-Teszt és csak utcánként adta meg az árat. Én azt mondom, hogy többet ne kérjünk. Hovatovább, még a többiek is engedélyezési és kiviteli tervként is egy sorban adta meg. Tehát egybe és nem bontva. Tehát erre a kérdésre kellene válaszolni, hogy tartalmazza az engedélyezési és kiviteli tervet.

**Paulovics Géza polgármester:** A testületre meg kiderül, hogy ki a legolcsóbb.

**Dr. Szabó István elnök:** Itt most akkor mondjuk azt, hogy megtárgyaltuk és további információit kértünk be és a döntést a Képviselő-testületi ülésen hozzuk meg.

**Paulovics Géza polgármester:** És a legjobb ajánlattevővel kössük meg a szerződést.

**Dr. Szabó István elnök:** Tehát, akkor a határozati javaslatot fogalmazok meg, a bizottságunk úgy dönt, hogy a József Attila utca és Alkotmány utca engedélyezési és kivitelezési terv elkészítésével kapcsolatosan további információt kér be a Nalami KFT-től, amelyben részletes információt kérünk, hogy a megadott összeg tartalmazza-e az engedélyes és kiviteli terveket. Adöntést ez alapján hozza meg, a legjobb ajánlati ár vonatkozásában a Képviselő-testület. Tudunk szavazni, akkor indítom a szavazást.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 391//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Dr. Szabó István módosító javaslatát- mely szerint a József Attila utca és Alkotmány út engedélyezési és kivitelezési terv elkészítésével kapcsolatosan további információt kérjenek be a testületi ülésig a NALA-MI Kft-től, hogy az általa megadott árajánlat összege tartalmazza-e az engedélyes és kiviteli terveket. Adöntést ez alapján hozza meg a Képviselő-testület a legkedvezőbb ajánlatot adó tekintetében- elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős :** PB elnöke

***A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.***

**Dr. Szabó István elnök:** Most szavazzunk az egységes szerkezetű határozati javaslatról.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 392//2023.(XII.11.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a József Attila utca és Alkotmány út engedélyezési és kivitelezési terv elkészítésével kapcsolatosan további információt kérjenek be a testületi ülésig a NALA-MI Kft-től, hogy az általa megadott árajánlat összege tartalmazza-e az engedélyes és kiviteli terveket. Adöntést ez alapján hozza meg a Képviselő-testület a legkedvezőbb ajánlatot adó tekintetében.

**Határidő:** 2023. 12. 18.

**Felelős :** polgármester

***A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.***

**Dr. Szabó István elnök:** Eddig tartott a nyílt ülés, amit 19 óra 12 perckor bezárom és a zárt ülést megnyitom.

k.m.f.

  
**Dr. Szabó István**  
elnök



  
**Kurfis László**  
elnök-helyettes